



## பகுதி 1

ஆர்வமுள்ள தரப்பினரை எதிர்பார்ப்பதற்கும் நடத்துவதற்கும் பொதுவான வழிகாட்டுதல்கள் வீட்டில் பைபிள் படிப்புகள்

இவை மிஷனரிகளுக்கு வழிகாட்டும் வழிகாட்டுதல்களாகும், இதனால் அவர்கள் பைபிள் படிப்புகளை ஈர்க்கும் நோக்கத்துடன் தங்கள் வீடுகளில் அல்லது தெருவில் உள்ள மக்களை அணுகுவதில் அதிக வெற்றி பெறுகிறார்கள்.

1 - விளக்கக்காட்சி

பைபிள் பரிந்துரை:

"அவர்களின் அலங்காரம் வெளிப்புறமானது அல்ல, அவர்களின் முடி உதிர்ந்தால், தங்க நகைகளைப் பயன்படுத்துவதில், அவர்களின் ஆடைகளின் அமைதியில்; ஆனால் மனிதன் தன் இதயத்தில் மறைந்திருக்கிறான்; ஒரு மென்மையான மற்றும் அமைதியான ஆவியின் அழியாத ஆடையில், இது கடவுளுக்கு முன்பாக விலைமதிப்பற்றது. இப்படியாக, கடவுளை நம்பிய புனிதப் பெண்களும் பூர்வ காலங்களில் தங்களை அலங்கரித்துக்கொண்டு, தங்கள் சொந்தக் கணவருக்குக் கீழ்ப்படிந்திருந்தார்கள்" 1 பே. 3:3-5.

"ஒரு பெண்ணின் மேல் ஆணின் ஆடை இருக்கக்கூடாது, ஒரு ஆண் பெண்ணின் ஆடையை அணியக்கூடாது; ஏனென்றால், இதைச் செய்கிறவன் உன் தேவனாகிய கர்த்தருக்கு அருவருப்பானவன்." உபாகமம் 22:5

சுத்தமாகவும், குளிக்கவும், நகங்களை வெட்டி சுத்தமாகவும் (வர்ணம் பூசப்படாமல்), முடியை சீப்பவும். வர்ணம் பூசப்பட்டிருந்தால், நிதானமான, ஆடம்பரமற்ற வண்ணங்களில் (பச்சை, நீலம், மஞ்சள் போன்றவை) செய்யுங்கள். குறுகிய முடி கொண்ட ஆண்கள் மற்றும் நீண்ட முடி கொண்ட பெண்கள், முடிந்த போதெல்லாம் (விதிவிலக்குகள் நோய் காரணமாக).

தீவிரம், நிதானம் மற்றும் நம்பகத்தன்மையை வெளிப்படுத்தும் சுத்தமான ஆடை, முன்னுரிமை முறையானது. பெண்கள்: ஒரு பாவாடை அணியுங்கள், இது உங்களுக்கு விருப்பமான நபரை வெட்கமின்றி எதிர்கொள்ள உங்களை அனுமதிக்கிறது. மிகவும் பளிச்சிடும் வண்ணங்களுடன் இல்லை. நீங்கள் குளியும் போது உங்கள் மார்பகங்களின் ஒரு பகுதியை வெளிப்படுத்தும் நெக்லைன்களை அணிய வேண்டாம், அல்லது உங்கள் ப்ராவின் ஒரு பகுதியை பார்க்க அனுமதிக்கும் மடிப்புகளுடன் கூடிய சட்டைகளை அணிய வேண்டாம். ஆண்களும் பெண்களும், உங்கள் உடலைக் குறிக்கும் வகையில் மிகவும் இறுக்கமான ஆடைகளை அணியாதீர்கள்.

2 - தன்னார்வலர்களின் பிரிவு

"அவர் பன்னிருவரைத் தம்மிடம் அழைத்து, இருவரையும் இருவரையும் வெளியே அனுப்பத் தொடங்கினார். மாற்கு 6:7, 12

பைபிளின் பரிந்துரையின்படி, ஒரு நேரத்தில் இருவர் செல்லுங்கள். மிகவும் வெற்றிகரமான ஜோடி சுயவிவரம் ஒரு ஆணும் பெண்ணும் கொண்டது என்பதை எங்கள் அனுபவம் காட்டுகிறது. வேறொரு ஆணுடன் திருமணம் செய்துகொண்ட பெண்ணின் ஜோடிகளை உருவாக்குவது நல்லதல்ல.



அண்டை வீட்டாரிடமிருந்து தப்பெண்ணத்தை ஏற்படுத்தாமல் வீடுகளுக்குச் செல்லும் ஆண்கள் மற்றும் வயதான பெண்களின் ஜோடிகளுக்கு விதிவிலக்கு அளிக்கப்படுகிறது. இரண்டு பெண்கள், இரண்டு ஆண்கள், மற்றும் தந்தை மற்றும் மகன் (அல்லது மகள்), தாய் மற்றும் மகன் (அல்லது மகள்) போன்ற உறவினர்களின் ஜோடிகளும் இருக்கலாம், மற்றவர்களுடன், ஜோடி உருவாகும் ஜோடி தேவையில்லாமல் மோசமான தப்பெண்ணங்களைத் தூண்டாது என்ற கொள்கையை எப்போதும் மதிக்கிறது. அண்டை நாடுகளிடமிருந்து.

தனியாக இருந்தால் ஆண் ஆண்களையும் பெண் பெண்களையும் அணுகட்டும். ஆண்கள் மட்டும் இருக்கும் வீடுகளில் பெண்கள் நுழையக் கூடாது. வீட்டில் வேறொரு பெண்ணுடன் படிப்பைத் திட்டமிட முடியாவிட்டால், இந்த காரணத்திற்காக, வீட்டிற்கு வெளியே நடுநிலையான இடத்தில் (எடுத்துக்காட்டு: பார்க் பெஞ்ச், ஷாப்பிங் மால் ஃபுட் கோர்ட் அல்லது பிற பொது இடம்) படிப்பைத் திட்டமிடுங்கள். மேலும் தனியாக வாழும் பெண்களின் வீட்டிற்குள் ஆண்கள் நுழையக் கூடாது.

மிகவும் வயதான பெண்களின் விஷயத்தில் விதிவிலக்கு அளிக்கப்படுகிறது, அங்கு அண்டை வீட்டார் முன் சங்கடம் இல்லாமல் விஜயம் செய்யப்படுகிறது. "எல்லாம் கண்ணியமாகவும் ஒழுங்காகவும் செய்யப்பட வேண்டும்." 1 கொரிந்தியர் 14:40.

### 3 - வேலை கருவிகள்

ஒவ்வொரு மிஷனரியும் ஒரு பைபிள், ஒரு நோட்டீக் மற்றும் இரண்டு பேனாக்களை நல்ல நிலையில் (மை மற்றும் எழுத்துடன்) எடுத்துச் செல்ல பரிந்துரைக்கப்படுகிறது. வேலை செய்யும் போது ஏற்படும் இடையூறுகளைத் தவிர்க்க வீட்டை விட்டு வெளியேறும் முன் பேனாவைச் சோதிக்கவும்.

வேலையில் சேகரிக்கப்படும் தகவல்களை வைப்பதை எளிதாக்க உங்கள் குறிப்பேட்டில் ஒரு அட்டவணையை வரைவது நல்லது. இங்கே ஒரு மாதிரி:

பெயர்	பிரார்த்தனை கேட்கப்பட்டது (ஆம்/இல்லை)	தொலைபேசி / பகிரி	முகவரி: சாலை	முகவரி: எண்	தொடர்பு தேதி:

### 4 - அணுகுமுறை

வீட்டைத் தட்டுவதற்கு முன், யார் அணுகுமுறையை உருவாக்குவார்கள் என்பதை ஜோடி வரையறுக்க பரிந்துரைக்கப்படுகிறது. மற்றவரிடம் குறிப்புகளை எடுக்க குறிப்பேடு மற்றும் பேனா இருக்க வேண்டும்.

குறிப்பு: ஜோடியின் உறுப்பினர்கள் பணிகளில் திருப்பங்களை எடுத்துக்கொள்வது முக்கியம், இதனால் இருவரும் மிஷனரி தொடர்பு கொள்ளும் திறனை வளர்த்து மேம்படுத்துகிறார்கள். முடிந்தால், பெண்கள் பெண்களையும், ஆண்கள் ஆண்களையும் அணுகுவது பரிந்துரைக்கப்படுகிறது.



மக்களைச் சந்திக்கும் போது, அவர்கள் முகத்தில் இயல்பான புன்னகையும், நட்பான முகபாவமும் இருப்பது நல்லது. அவர்கள் வீட்டைத் தட்டும்போது (மணி அல்லது கைதட்டல்), அவர்கள் உடனடியாகச் சொல்லலாம்: "காலை வணக்கம் (அல்லது நல்ல மதியம், வழக்கு இருக்கலாம்)". பதிலளிக்கப்படும்போது, கேட்கக்கூடிய குரலிலும், நல்ல ஒலியுடனும், நட்புத் தொனியிலும் பேசுங்கள்:

- காலை வணக்கம் (அல்லது நல்ல மதியம்), உங்கள் பெயர் என்ன?

பதில்: அதனால் மற்றும்.

- உங்களை சந்தித்ததில் மகிழ்ச்சி, என் பெயர் (உங்கள் பெயர்). நாங்கள் நான்காவது ஏஞ்சல் இறுதி எச்சரிக்கை அமைச்சகத்தின் தேவாலயத்திலிருந்து கடவுளின் தூதர்கள் மற்றும் பைபிளைப் படிக்க ஆர்வமுள்ளவர்களை நாங்கள் தேடுகிறோம். நீங்கள் முன்பு படித்திருக்கிறீர்களா?

பதில்: ஆம் (அல்லது இல்லை / ஆம் ஆனால் நான் நிறுத்திவிட்டேன்...).

நீங்கள் படிப்பதில் ஆர்வமாக இருப்பீர்களா?

பதில்: ஆம்.

சரி, அடுத்த வாரம், இந்த நேரத்தில், நாங்கள் படிக்க வருவோம்.

அப்படி இருக்கலாம்?

குறிப்பு: நீங்கள் சந்திப்பைப் பெற்றவுடன், நீங்கள் உடனடியாக விடைபெற்று, உரையாடலை முடித்துவிட்டு அடுத்த தொடர்புக்குச் செல்லுமாறு பரிந்துரைக்கிறோம். மனிதனை விட்டுக்கொடுப்பதற்காக எதிரிக்கு வேலை செய்ய வாய்ப்பளிக்காதே. அவளுடைய உறுதிப்பாட்டை நீங்கள் பெற்றவுடன், விடைபெறுவது நல்லது.

நபருடனான உரையாடலுக்குத் திரும்பும்போது, பதில் "இல்லை" அல்லது "பிறகு விடுங்கள்" எனில், நீங்கள் பதிலளிக்கலாம்:

- சரி கவனத்திற்கு நன்றி. உங்கள் பெயரை எங்கள் பிரார்த்தனை பட்டியலில் சேர்க்க வேண்டுமா?

நபர் ஏற்றுக்கொண்டால், நோட்புக்கில் அவரது பெயரை எழுதி, கேளுங்கள்:

- நாங்கள் வாட்ஸ்அப் வழியாக விவிலிய செய்திகளையும் அனுப்புகிறோம், அவற்றைப் பெற விரும்புகிறீர்களா?

அவள் "ஆம்" என்று பதிலளித்தால், அவளுடைய பெயருக்கு அடுத்த எண்ணை எழுதுங்கள். பதிலளிக்க:

- சரி நன்றி. நாங்கள் அதை உங்களுக்கு அனுப்புவோம். கடவுள் உன்னை ஆசிர்வதிக்கட்டும்!

பின்னர் நபரின் பெயருக்கு அடுத்ததாக தெருவின் பெயர் மற்றும் வீட்டின் எண் மற்றும் தொடர்பு கொண்ட தேதியை எழுதுங்கள். இந்த வழியில், அவள் பின்னர் செய்திகளால் தொட்டால், அவளை எங்கு கண்டுபிடிப்பது மற்றும் அவள் உன்னை எப்படி நினைவில் கொள்ள வைப்பது என்பது உங்களுக்குத் தெரியும்.



## பிரிவு 2

### பைபிள் படிப்புகளை நடத்துதல்

#### பைபிள் தயாரிப்பு

ஒவ்வொரு திட்டமிட்ட ஆய்விலும் படிக்கப்படும் நூல்களை ஒன்றாக இணைக்க பரிந்துரைக்கப்படுகிறது. இந்த வழியில், தேவைப்படும் போதெல்லாம் அவற்றை எளிதாக அணுக முடியும். அதை எப்படி செய்வது:

படி 1: பைபிளின் முதல் பக்கத்தில், படிப்பின் தலைப்பையும் முதல் பத்தியின் பெயரையும் எழுதுங்கள். உதாரணமாக:

முதல் தூதன் செய்தி - வெளிப்படுத்துதல் 14:6, 7

படி 2:

முதல் பத்தியைக் கண்டுபிடித்து, அதன் முடிவில், இரண்டாவது பத்தியின் பெயரை எழுதுங்கள். உதாரணம்: பிரசங்கி 12:13-14.

நீங்கள் கடைசி பத்தியை அடையும்போது, முடிவில் எழுதுங்கள்: முடிவு.



பரிந்துரைக்கப்பட்ட ஆய்வுக் கருப்பொருள்கள், பத்திகள் மற்றும் கருத்துகள்:

## ஆய்வு 1 - முதல் தேவதையின் செய்தி: கடவுளின் தீர்ப்பு

அடிப்படை உரை (ஆர்வமுள்ள தரப்பினருடன் படிக்கவும்):

"மற்றொரு தேவதை வானத்தின் நடுவில் பறந்து வருவதை நான் கண்டேன், பூமியில் வசிப்பவர்களுக்கும், சகல தேசத்தாருக்கும், இனத்தாருக்கும், பாஷைக்காரருக்கும், ஜனங்களுக்கும் அதை அறிவிக்கும் நித்திய சுவிசேஷத்தை அவர் வைத்திருந்தார், உரத்த குரலில் சொன்னார். , கடவுளுக்கு அஞ்சுங்கள். , அவரை மகிமைப்படுத்துங்கள்; ஏனென்றால் அவருடைய நியாயத்தீர்ப்பு நேரம் வந்துவிட்டது. வானத்தையும், பூமியையும், சமுத்திரத்தையும், நீரூற்றுகளையும் உண்டாக்கினவரைத் தொழுதுகொள்ளுங்கள்." வெளிப்படுத்துதல் 14:6, 7

கவனம் செலுத்த வேண்டிய புள்ளிகள்:

- கடவுள் எல்லா மக்களின் செயல்கள், எண்ணங்கள் மற்றும் நோக்கங்களை தீர்ப்பார்
- தீர்ப்பின் விதி பத்துக் கட்டளைகளைக் கொண்ட அவருடைய சட்டமாக இருக்கும்
- அவளுக்கு முன், நாம் அனைவரும் நம்மைக் கண்டிக்கிறோம்
- பாவ மன்னிப்பு மற்றும் சட்டத்திற்குக் கீழ்ப்படிய உதவுவதற்கு இயேசு மட்டுமே நமது நம்பிக்கை
- அவரை நம் இரட்சகராக ஏற்றுக்கொண்டு, அவர்மீது நம்பிக்கை வைப்பதன் மூலம், நாம் நியாயத்தீர்ப்பில் அங்கீகரிக்கப்படுவோம்

படிக்கப்படும் நூல்கள்:

Apoc. 14:6, 7

பிரசங்கி 12:13, 14

யாத்திராகமம் 20:3-17

யோசுவா 7:19-21

பிலிப்பியர் 4:13

ரோமர் 6:23

ஆய்வை நடத்தும் போது வாசிப்புகள் இடையிடப்பட்ட பரிந்துரைக்கப்பட்ட கருத்துகள்:

முழு பைபிளிலும் ஒரே ஒரு பகுதி மட்டுமே உள்ளது, அதில் அந்த செய்தி பூமியிலுள்ள அனைத்து மக்களையும் சென்றடைய வேண்டும் என்று கூறப்பட்டுள்ளது. அவள் வெளிப்படுத்துதல் 14ல் இருக்கிறாள்.

வெளிப்படுத்துதல் 14:6, 7-ஐ வாசியுங்கள்.



கடவுள் மனிதர்களை நியாயத்தீர்ப்பார். தீர்ப்புக்கு நாம் எவ்வாறு தயாராக வேண்டும்? உரை கற்பிக்கிறது: "கடவுளுக்கு அஞ்சுங்கள்" (அபோக். 14:7). கடவுள் பயம் என்றால் என்ன?

பிரசங்கி 12:13, 14 -ஐ வாசியுங்கள்.

கடவுளுக்குப் பயப்படுவது என்பது அவருடைய கட்டளைகளைக் கடைப்பிடிப்பதாகும். அவர்கள் தீர்ப்பின் விதி. அவற்றை இப்போது தெரிந்து கொள்வோம்.

யாத்திராகமம் 20:3-17ஐ வாசியுங்கள்.

பத்துக் கட்டளைகளை அறிந்து, என் வாழ்க்கையில் ஒவ்வொரு செயலும், எண்ணமும் அவைகளால் தீர்மானிக்கப்படும் என்பதை அறிந்து, நான் தவறு செய்தவன் என்பதை அறிவேன். நான் என்ன செய்வது? உரை கற்பிக்கிறது: "அவரை மகிமைப்படுத்துங்கள்" (அபோக். 14:7). கடவுளுக்கு எப்படி மகிமை கொடுப்பது?

யோசுவா 7:19-21ஐ வாசியுங்கள்.

நம்முடைய பாவங்களை அறிக்கையிட்டு கடவுளுக்கு மகிமை சேர்க்கிறோம். நாம் செய்யும் போது, இயேசு நமக்காக என்ன செய்கிறார்?

I யோவான் 1:9ஐ வாசியுங்கள்.

இயேசுவில் நமக்கு பாவ மன்னிப்பு உள்ளது. மேலும், பத்துக் கட்டளைகளுக்குக் கீழ்ப்படிவதற்கான பலத்தையும் அவர் நமக்குத் தருகிறார்:

பிலிப்பியர் 4:13-ஐ வாசியுங்கள்.

இயேசு மட்டுமே நம் நம்பிக்கை. அவர்மீது நம்பிக்கை வைப்பதன் மூலமும், பத்துக் கட்டளைகளுக்குக் கீழ்ப்படிவதற்கும் மன்னிக்கப்பட்டு பலப்படுத்தப்படுவோம். பின்னர் தீர்ப்பில் நாங்கள் அங்கீகரிக்கப்படுவோம். நாம் நித்திய ஜீவனைப் பெறுவோம்:

ரோமர் 6:23

மேல்முறையீடு

நீங்கள் இயேசுவை உங்கள் ஆத்துமாவின் இரட்சகராக ஏற்றுக்கொண்டு, கடவுளின் கட்டளைகளுக்குக் கீழ்ப்படிந்து உறுதியாக நிலைத்து, முடிவில் நித்திய ஜீவனைப் பெற அவரை நம்ப விரும்புகிறீர்களா?

அடுத்த படிப்புக்கு கொக்கி

கடவுளின் நியாயத்தீர்ப்பில் அங்கீகரிக்கப்படுவதற்கு நம்மை எவ்வாறு தயார்படுத்துவது என்பதை இன்று நாம் படிக்கிறோம். அடுத்த படிப்பில், அவர் விரும்பியபடி அவரை எப்படி வழிபடுவது என்று விவாதிப்போம். அடுத்த நற்செய்தி வாசகத்தின் அர்த்தம் என்ன என்பதை நாம் புரிந்துகொள்வோம்: "வானத்தையும், பூமியையும், கடலையும், நீரூற்றுகளையும் படைத்தவரை வணங்குங்கள்." வெளிப்படுத்துதல் 14:7.



## ஆய்வு 2 - முதல் தேவதையின் செய்தி: அவர் கற்பிக்கும்படி கடவுளை வணங்குங்கள்

அடிப்படை உரை (ஆர்வமுள்ள தரப்பினருடன் படிக்கவும்):

"வானத்தையும், பூமியையும், சமுத்திரத்தையும், நீரூற்றுகளையும் உண்டாக்கினவரையே வணங்குங்கள்." வெளிப்படுத்துதல் 14:6, 7

கவனம் செலுத்த வேண்டிய புள்ளிகள்:

- ஆய்வு 1 இல் உள்ள புள்ளிகளை நினைவில் கொள்ளுங்கள் (அவற்றை நீங்கள் மனப்பாடம் செய்யாவிட்டால் அவற்றைப் படிக்கலாம்)
- தாம் கேட்ட விதத்தில் வழிபடும்போதுதான் கடவுள் மகிழ்ச்சி அடைவார்
- ஒரே கடவுள், தந்தை, இயேசு கடவுளின் மகன் - கடவுள் அல்ல
- முழு பிரபஞ்சமும் தந்தை மற்றும் மகனை மட்டுமே வணங்குகிறது (பரிசுத்த ஆவி அல்லது திரித்துவத்தை அல்ல) தம்மை ஆராதிப்பவர்களை ஆவியினால் (உண்மையில்) மட்டுமன்றி, உண்மையிலும் (அவர் கேட்ட விதத்தில்) கடவுள் தேடுகிறார்.
- பைபிள் போதிக்கும் விதத்தில் நாம் அவரை வணங்கினால், அவர் நம் வழிபாட்டை ஏற்றுக்கொள்வார்

படிக்கப்படும் நூல்கள்:

வெளிப்படுத்துதல் 14:7

யாத்திராகமம் 20:10, 11

I கொரிந்தியர் 8:6

யோவான் 17:1, 3

யோவான் 10:30-36

வெளிப்படுத்துதல் 5:13

யோவான் 4:23

ஆதியாகமம் 4:3-7

ஆய்வை நடத்தும் போது வாசிப்புகள் இடையிடப்பட்ட பரிந்துரைக்கப்பட்ட கருத்துகள்:

யாரிடமாவது ஒரு கிளாஸ் தண்ணீர் கொண்டு வரச் சொன்னால், ஒரு வாளி நிறைய மணல் கொண்டு வந்து கொடுத்தால், உங்களுக்கு திருப்தியா? இல்லை. அவ்வாறே, தேவாலயத்தில், அவரை ஆராதிப்பதற்காக நாம் அவரை முன்வைக்கும்போது கடவுள் மகிழ்ச்சியடைவதில்லை, மேலும் அவர் கேட்ட விதத்தில் நாம் அவ்வாறு செய்வதில்லை. கடவுள் ஏற்றுக்கொள்வார் என்று நினைப்பதை வழங்குவதற்கு ஆண்கள் பழக்கமாகிவிட்டனர். ஆனாலும்



தாம் எவ்வாறு வழிபடப்பட வேண்டும் என்பதை அவருடைய வார்த்தையில் தெளிவாக விளக்கியுள்ளார். இதை இன்று கற்றுக்கொள்வோம்.

வெளிப்படுத்துதல் 14:7-ஐ வாசியுங்கள்.

எல்லாவற்றையும் படைத்தவர் யார்?

யாத்திராகமம் 20:10, 11-ஐ வாசியுங்கள்.

கடவுள் எல்லாவற்றையும் படைத்தவர். எத்தனை கடவுள்கள் உள்ளனர்? கடவுள் யார்?

I கொரிந்தியர் 8:6-ஐ வாசியுங்கள்.

தந்தை ஒருவரே கடவுள். இயேசு தாமே தந்தையிடம் பிரார்த்தனை செய்த போது அவர் ஒருவரே கடவுள் என்று அறிவித்தார்.

யோவான் 17:1, 3-ஐ வாசியுங்கள்.

அவர் கடவுளின் மகன் (கடவுள் அல்ல) என்று இயேசு விளக்கினார்.

யோவான் 10:29-36ஐ வாசியுங்கள்.

குறிப்பு: பைபிளில் மோசமாக மொழிபெயர்க்கப்பட்ட நூல்கள் இந்த தலைப்பைப் பற்றிய குழப்பமான புரிதலை மக்களுக்கு ஏற்படுத்துகின்றன. ஆனால் நாம் இப்போது படிக்கும் தெளிவான வசனங்களின் மூலம் இயேசு சொன்னதை நம்பினால், நாம் தவறாகப் போக முடியாது. ஏனென்றால், நமக்கு உண்மையை விளக்குவதற்காக அவர் பரலோகத்திலிருந்து அனுப்பப்பட்டார்.

தலைப்புக்குத் திரும்புகையில், ஒரே கடவுள் - பிதா, இயேசு அவருடைய குமாரன் என்று பைபிளிலிருந்து பார்த்தோம். அப்படியானால் யாரை வணங்க வேண்டும்?

வெளிப்படுத்துதல் 5:13-ஐ வாசியுங்கள்.

முழு பிரபஞ்சமும், நமது கிரகத்தைத் தவிர, தந்தையையும் மகனையும் மட்டுமே வணங்குகிறது. "தந்தை, மகன் மற்றும் பரிசுத்த ஆவி" அல்லது "திரித்துவத்தை" தங்கள் நேர்மையுடன் வணங்குபவர்கள் பலர் உள்ளனர். ஆனால் பரிசுத்த ஆவியை எப்படி வணங்குவது என்று பைபிள் கற்பிக்கவில்லை. தந்தைக்கும் மகனுக்கும் மட்டுமே. தாம் கேட்ட வழியில் தம்மை வழிபடுபவர்களையே கடவுள் தேடுகிறார்.

யோவான் 4:23-ஐ வாசியுங்கள்.

அவரை ஆவியில் மட்டும் வணங்குவது அவசியம் (இந்த விஷயத்தில் நேர்மை என்று அர்த்தம்), ஆனால் உண்மையிலும் (அவர் தம் வார்த்தையில் கட்டளையிட்ட விதத்தில்).

கடவுளுடைய சித்தத்தை அறிந்து, தவறான வழியில் அவரை வணங்குவதை வலியுறுத்துபவர்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்பட மாட்டார்கள் என்று பைபிள் தெளிவாகக் கற்பிக்கிறது.

ஆதியாகமம் 4:3-7ஐ வாசியுங்கள்.





மேல்முறையீடு:

உங்கள் வழிபாடு அவரால் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும்படி, அவர் கேட்ட வழியில், கடவுளையும் அவருடைய மகனையும் மட்டும் வணங்க விரும்புகிறீர்களா?

அடுத்த படிப்புக்கு கொக்கி

யாரை வணங்க வேண்டும் என்பது பற்றிய கடவுளுடைய வார்த்தையின் போதனையை இன்று நாம் கற்றுக்கொண்டோம். "தந்தை, மகன் மற்றும் பரிசுத்த ஆவி" அல்லது "திரித்துவத்தை" வணங்குவதால், பல தேவாலயங்கள் அவரை உண்மையாக வணங்குவதில்லை என்று நாங்கள் முடிவு செய்கிறோம். கடவுள் அவர்களை எப்படிப் பார்க்கிறார்? இப்போது சத்தியத்தை அறிந்திருக்கும் தம்முடைய உண்மையுள்ள வணக்கத்தாருக்கு என்ன செய்யும்படி அவர் சிபாரிசு செய்கிறார்? என்பதை அடுத்த ஆய்வில் கண்டுபிடிப்போம்.



## ஆய்வு 3 - இரண்டாம் தேவதையின் செய்தி: கடவுளின் பார்வையில் தேவாலயங்களின் வீழ்ச்சி

அடிப்படை உரை (ஆர்வமுள்ள தரப்பினருடன் படிக்கவும்):

"அப்பொழுது வேறொரு தூதன் பின்தொடர்ந்து, பாபிலோன் வீழ்ந்தது. அந்த மகா நகரம் விழுந்தது, அது தன் வேசித்தனத்தின் கோபத்தின் திராட்சரசத்தை எல்லா ஜாதிகளையும் குடிக்கச் செய்தது." வெளிப்படுத்துதல் 14:8

கவனம் செலுத்த வேண்டிய புள்ளிகள்:

- பாபிலோன் கத்தோலிக்க திருச்சபை.
- கடவுளின் பார்வையில் அவள் விழுந்தாள், ஏனென்றால் அவள் அவருடைய வார்த்தைக்கு முரணான கோட்பாடுகளைப் போதிக்கிறாள்
- அவை: 1 - தவறான வழிபாடு (கடவுள் ஒருவரே, பிதா; இயேசு கடவுளின் குமாரன். அவர்கள் மட்டுமே வணங்கப்பட வேண்டும். ஆனால் அது "தந்தை, மகன் மற்றும் பரிசுத்த ஆவி" அல்லது திரித்துவத்தை வணங்கக் கற்றுக்கொடுக்கிறது); 2 - தவறான ஓய்வு நாளைக் கடைப்பிடித்தல் (சனிக்கிழமைக்குப் பதிலாக ரூயிற்றுக்கிழமை)
- கத்தோலிக்க திருச்சபைக்கு கூடுதலாக, மற்ற தேவாலயங்கள் வீழ்ச்சியடைந்துள்ளன - அனைத்தும் அதன் ஒன்று அல்லது அதற்கு மேற்பட்டவற்றைப் பின்பற்றுகின்றன தவறான கோட்பாடுகள்
- இயேசுவின் விசுவாசத்தினால் அவருடைய கட்டளைகளைக் கடைப்பிடிக்கும் அவருடைய பிள்ளைகள் விழுந்த தேவாலயங்களைக் கைவிட்டு அவருடைய தேவாலயத்தில் சேர வேண்டும் என்று கடவுள் விரும்புகிறார் (நான்காவது ஏஞ்சல் எச்சரிக்கை அமைச்சகம் இறுதி)

படிக்கப்படும் நூல்கள்:

வெளிப்படுத்துதல் 14:8

வெளிப்படுத்துதல் 17:3-6

எபேசியர் 5:25

யாத்திராகமம் 20:3

I கொரிந்தியர் 8:6

யோவான் 10:30-36

வெளிப்படுத்துதல் 5:13

யாத்திராகமம் 20:8-11

வெளிப்படுத்துதல் 18:1-4



ஆய்வை நடத்தும் போது வாசிப்புகள் இடையிடப்பட்ட பரிந்துரைக்கப்பட்ட கருத்துகள்:

பாபிலோனின் வீழ்ச்சியை தேவதூதன் அறிவித்தான். செய்தியைப் புரிந்து கொள்ள, பாபிலோன் யார் என்பதை நாம் புரிந்து கொள்ள வேண்டும். இது வெளிப்படுத்துதல் 17:3-6 இல் கொடுக்கப்பட்டுள்ளது.

வெளிப்படுத்துதல் 17:3-6 -ஐ வாசியுங்கள்.

பாபிலோன் ஒரு அடையாளப் பெண்ணாக வழங்கப்படுகிறது. பைபிளில் "பெண்" என்பது எதைக் குறிக்கிறது?

எபேசியர் 5:25-ஐ வாசியுங்கள்.

பாபிலோன் ஒரு தேவாலயத்தைக் குறிக்கிறது, அதன் கோயில்கள் தங்கம், வெள்ளி மற்றும் விலையுயர்ந்த கற்களால் அலங்கரிக்கப்பட்டுள்ளன; யாருடைய பூசாரிகள் சிவப்பு (ஸ்கார்லாட்டா) மற்றும் ஊதா (ஊதா) நிறங்களில் ஆடை அணிகிறார்கள்; வழிபாட்டுடன் கூடிய சடங்கில் அவர்கள் ஒரு தங்கக் கலசத்தை உயர்த்துகிறார்கள். மேலும், இது தன்னை மற்ற தேவாலயங்களின் "தாய்" என்று அழைக்கிறது, மேலும் அதன் வரலாறு மில்லியன் கணக்கான மக்களின் தியாகத்தை பதிவு செய்கிறது, அதன் கோட்பாடுகளுடன் உடன்படாததற்காக கொல்லப்பட்டது, மதவெறியர்கள் என்று குற்றம் சாட்டப்பட்டது. ஒரே ஒரு தேவாலயத்தில் மட்டுமே இந்த விளக்கத்துடன் பொருந்தக்கூடிய பண்புகள் உள்ளன: கத்தோலிக்க திருச்சபை. அவள் பாபிலோன். அவள் தன் விருப்பத்திலிருந்து விலகியதால், அவளுடைய வீழ்ச்சியை கடவுள் அறிவிக்கிறார். ஒரே கடவுள், தந்தை என்று பைபிள் போதிக்கிறது:

I கொரிந்தியர் 8:6-ஐ வாசியுங்கள்.

இயேசு கடவுளின் மகன் (கடவுள் அல்ல):

யோவான் 10:29-36ஐ வாசியுங்கள்.

கத்தோலிக்க திருச்சபை, பைபிளுக்கு மாறாக, நம்பிக்கையை நிறுவியது. "பிதாவாகிய கடவுள், கடவுள் மகன் மற்றும் கடவுள் பரிசுத்த ஆவி", அல்லது "பிரிஸ்டி". கடவுளையும் அவருடைய மகன் இயேசுவையும் மட்டுமே வணங்க வேண்டும் என்று பைபிள் காட்டுகிறது:

வெளிப்படுத்துதல் 5:13-ஐ வாசியுங்கள்.

ஆனால் கத்தோலிக்க திருச்சபை "தந்தை, மகன் மற்றும் பரிசுத்த ஆவியானவரை" வணங்கும்படி கட்டளையிடுகிறது. மேலும், அது பொய்யான ஓய்வு நாளைக் கற்பிக்கிறது. சனிக்கிழமையை ஓய்வு மற்றும் வழிபாட்டு நாளாகக் கொண்டாட பைபிள் நமக்குக் கற்பிக்கிறது:

யாத்திராகமம் 20:8-11ஐ வாசியுங்கள்.

ஆனால் கத்தோலிக்க திருச்சபை, கடவுளின் விருப்பத்திற்கு மாறாக, ஞாயிறு கொண்டாட கற்றுக்கொடுக்கிறது. எனவே, கடவுளின் பார்வையில், அவள் விழுந்தாள், ஏனென்றால் அவள் கேட்டதற்கு நேர்மாறாக மக்களுக்கு கற்பிக்கிறாள். ஆனால் அவள் மட்டும் இல்லை. வெளிப்படுத்துதல் 14:8-ன் வாசகம் "விழுந்தது" என்ற வார்த்தையை இரண்டு முறை முன்வைக்கிறது. மற்ற தேவாலயங்களும் வீழ்ச்சியடைந்ததை இது காட்டுகிறது. திரித்துவக் கோட்பாட்டைப் போதிப்பவர்கள் அல்லது ஞாயிற்றுக்கிழமையை ஓய்வு நாளாகக் கடைப்பிடிப்பவர்கள் அனைவரும் வீழ்ச்சியடைந்துள்ளனர். நாம், நேர்மையானவர்கள், இதைக் கண்டறிந்தால் என்ன செய்ய வேண்டும்?



யாத்திராகமம் 18:1-5ஐ வாசியுங்கள்.

விழுந்துபோன தேவாலயங்களை விட்டுவிட்டு, பூமியிலுள்ள அவருடைய தேவாலயத்தில் சேர வேண்டும் என்று கடவுள் விரும்புகிறார், இயேசுவின் மீது விசுவாசம் மற்றும் சத்தியத்தைப் போதிப்பதன் மூலம் கடவுளின் கட்டளைகளைக் கடைப்பிடிப்பவர். அவர் நான்காவது ஏஞ்சல் அமைச்சகம் - இறுதி எச்சரிக்கை.

மேல்முறையீடு:

நீங்கள் கடவுளுக்குக் கீழ்ப்படிந்து, விழுந்த தேவாலயங்களைக் கைவிட்டு, அவருடைய தேவாலயத்தில் சேர விரும்புகிறீர்களா, நான்காவது ஏஞ்சல் ஊழியம் - இறுதி எச்சரிக்கை?

அடுத்த படிப்புக்கு கொக்கி

தேவாலயங்கள் தேவனுடைய வார்த்தையின் போதனைகளிலிருந்து விலகி, அவருடைய சித்தத்திற்கு கீழ்ப்படியாமல் போகும்படி மக்களை வழிநடத்துவதால் அவை வீழ்ச்சியடைந்துள்ளன என்பதை இன்று நாம் அறிந்துகொள்கிறோம். அடுத்த ஆய்வில், அபோகாலிப்ஸின் மிருகம் யார், அதன் குறி என்ன, அதைப் பெறாமல் இருக்க என்ன செய்ய வேண்டும் என்பதைக் கண்டுபிடிப்போம்.



## ஆய்வு 4 - மூன்றாம் தேவதையின் செய்தி: மிருகம் யார், அதன் அடையாளம் என்ன, அதை எவ்வாறு தவிர்ப்பது

அடிப்படை உரை (ஆர்வமுள்ள தரப்பினருடன் படிக்கவும்):

"மூன்றாம் தூதன் அவர்களைப் பின்தொடர்ந்து, உரத்த குரலில் சொன்னான்: ஒருவன் மிருகத்தையும் அதன் உருவத்தையும் வணங்கி, தன் நெற்றியிலோ அல்லது கையிலோ தன் அடையாளத்தைப் பெற்றால், அவனும் கடவுளின் கோபத்தின் மதுவைக் குடிப்பான். அவர் அதைக் கலக்காமல், அவருடைய கோபக் கோப்பையில் ஊற்றினார்; மேலும் அவர் பரிசுத்த தூதர்கள் முன்பாகவும் ஆட்டுக்குட்டிக்கு முன்பாகவும் நெருப்பாலும் கந்தகத்தாலும் வேதனைப்படுவார். அவருடைய வேதனையின் புகை என்றென்றும் எழுகிறது; மிருகத்தையும் அதன் உருவத்தையும் வணங்குபவர்களும், அதன் பெயரைப் பெற்றவர்களும், இரவும் பகலும் ஓய்வெடுப்பதில்லை. இதோ மகான்களின் பொறுமை; கடவுளின் கட்டளைகளையும் இயேசுவின் நம்பிக்கையையும் கடைப்பிடிப்பவர்கள் இங்கே இருக்கிறார்கள். வெளிப்படுத்துதல் 14:9-11.

கவனம் செலுத்த வேண்டிய புள்ளிகள்:

- மிருகத்தையும் அதன் உருவத்தையும் வணங்குபவர்கள் இரண்டு தண்டனைகளைப் பெறுவார்கள்: 1 - கடவுள் அவர்கள் மீது ஏழு வாதைகளை ஊற்றுவார்; 2 - அவர்கள் நெருப்புக் கடலில் எரிக்கப்படுவார்கள், என்றென்றும் இறந்துவிடுவார்கள்
- மிருகம் போப்பாண்டவர்
- தேவாலயத்தால் கட்டளையிடப்பட்ட அதன் அதிகாரக் குறி, ஓய்வு நாளை, கடவுளின் நான்காவது கட்டளையின் சனிக்கிழமையிலிருந்து ஞாயிற்றுக்கிழமைக்கு மாற்றுவதாகும்.
- இதற்கு மாறாக, கடவுளின் அடையாளம் அல்லது முத்திரை, நான்காவது கட்டளையின் ஓய்வுநாள் ஆகும்
- சனிக்கிழமை ஓய்வு நாள் என்று கற்பிக்கப்பட்ட பிறகு, ஞாயிற்றுக்கிழமை கடைபிடிக்க வேண்டும் என்று வலியுறுத்தும் எவரும், மிருகத்தின் அடையாளத்தைப் பெறுகிறார்கள்.
- கட்டளைகளைக் கடைப்பிடிப்பவர்கள் அவருடைய மக்களாக இருப்பார்கள்; மிருகத்தின் முத்திரையைப் பெறாது
- இயேசுவை விசுவாசிப்பதன் மூலம் கட்டளைகளைக் கடைப்பிடிக்க முடியும்

படிக்கப்படும் நூல்கள்:

வெளிப்படுத்துதல் 14:9-11

வெளிப்படுத்துதல் 15:1

வெளிப்படுத்துதல் 16:17, 19, 21

எபிரெயர் 9:27

2 கொரிந்தியர் 5:10

வெளிப்படுத்துதல் 20:11-15

மல்கியா 4:1, 3



ஓபதியா 1:16

வெளிப்படுத்துதல் 13:4, 7

எசேக்கியேல் 20:12, 20

வெளிப்படுத்துதல் 14:12

வெளிப்படுத்துதல் 9:3, 4

ரோமர் 1:17

பிலிப்பியர் 4:13

வெளிப்படுத்துதல் 2:10

ஆய்வை நடத்தும் போது வாசிப்புகள் இடையிடப்பட்ட பரிந்துரைக்கப்பட்ட கருத்துகள்:

மூன்றாவது தேவதை மனிதர்களுக்கு வழங்கப்பட்ட மிக பயங்கரமான அச்சுறுத்தலை அளித்தது. மிருகத்தை வணங்குபவர்கள் இரண்டு தண்டனைகளைப் பெறுவார்கள்: முதலில், அவர்கள் கடவுளின் கோபத்தின் கோப்பையைக் குடிப்பார்கள்; பின்னர் அவர்கள் நெருப்புக் கடலில் எரிக்கப்படுவார்கள். கடவுளின் கோபம் ஏழு கடைசி வாதைகளில் நிறைவேறும், இதுவரை கண்டிராத மிக பயங்கரமான தீர்ப்புகள், பொல்லாத மனிதர்கள் மீது ஊற்றப்படுவதற்கு அவர் கட்டளையிடுவார்:

வெளிப்படுத்துதல் 15:1-ஐ வாசியுங்கள்.

குறிப்பாக ஏழாவது வாதையில், துன்மார்க்கன் மீது கடவுள் தம் கோபத்தின் கோபக் கோப்பையை ஊற்றுவார்:

வெளிப்படுத்துதல் 16:17, 19, 21 -ஐ வாசியுங்கள்.

ஒரு தாலந்து எடையுள்ள கற்கள் வானத்திலிருந்து விழும். ஒரு தாலந்து 34 கிலோவுக்கு ஒத்திருக்கிறது. அவர்கள் மிருகத்தை வணங்குபவர்கள் மீது விழுந்து, அவர்களின் தீய பழக்கத்திற்கு பழிவாங்குவார்கள், பெரும் துன்பத்தையும் மரணத்தையும் ஏற்படுத்துவார்கள்.

மிருகத்தை வணங்குபவர்கள் அனுபவிக்கும் இரண்டாவது தண்டனை அக்கினிக் கடலில் வீசப்படும். இதுவே இறுதியான தண்டனை.

எபிரெயர் 9:27 மற்றும் 2 கொரிந்தியர் 5:10ஐ வாசியுங்கள்.

இறுதித் தீர்ப்பில் கிறிஸ்துவிடமிருந்து மரண தண்டனையைப் பெற அவர்கள் உயிர்த்தெழுப்பப்படுவார்கள்.

வெளிப்படுத்துதல் 20:11-15-ஐ வாசியுங்கள்.



மிருகத்தை வணங்குபவர்கள், அதன் அடையாளத்தைப் பெறுகிறார்கள், அவர்களின் பெயர் வாழ்க்கை புத்தகத்தில் எழுதப்பட்டது. எனவே, அவர்கள் செய்த தீமைக்கு அவர்கள் சூலி கொடுப்பார்கள். தண்டனையை நெருப்பு ஏரியில் எரிக்க வேண்டும். ஆனால் அவை நிரந்தரமாக இருக்காது. அவர்கள் செய்த பாவங்களின் விகிதாச்சாரத்தில் துன்பப்பட்ட பிறகு, "அவர்களுடைய செயல்களின்படி", அவர்கள் இறந்து சாம்பலாவார்கள்.

மல்கியா 4:1, 3-ஐ வாசியுங்கள்.

அப்பொழுது துன்மார்க்கன் என்றென்றும் இல்லாதுபோவான்.

ஓபதியா 1:16ஐ வாசியுங்கள்.

இரண்டு தண்டனைகளையும் தவிர்க்க, மிருகம் யார், அதன் அடையாளம் என்ன என்பதை நாம் தெரிந்து கொள்ள வேண்டும், அதனால் அதைத் தவிர்க்கலாம். அவள் யார் என்பதைக் கண்டுபிடிப்போம்:

வெளிப்படுத்துதல் 13:4, 7-ஐ வாசியுங்கள்.

அவள் போற்றப்படுகிறாள்; எனவே அவர் ஒரு மதத் தலைவர். தேசங்கள் மீது அவருக்கு அதிகாரம் இருந்தது, மேலும் பைபிளைப் படித்து அதற்குக் கீழ்ப்படிந்தவர்களைத் துன்புறுத்தவும் கொல்லவும் அவருக்கு அதிகாரம் இருந்தது. போப்பாண்டவர், இடைக்காலத்தில், இந்த விளக்கத்திற்கு ஒத்திருக்கிறது. அவர் மக்களால் வணங்கப்பட்டார், ஐரோப்பாவின் மன்னர்களுக்கு முடிசூட்டப்பட்டார் மற்றும் அவர்கள் மீது அதிகாரம் பெற்றார், மேலும் அவரது கோட்பாடுகளிலிருந்து எதிர்ப்பாளர்களை துன்புறுத்தவும் மரணமடையவும் உத்தரவிட்டார். அதன் உச்சக்கட்ட காலத்தில், பைபிளின் பக்கத்தை உங்கள் ஆடையில் மறைத்து எடுத்துச் செல்வது மரண தண்டனைக்குரிய குற்றமாக கருதப்பட்டது.

மிருகத்தின் முத்திரை போப்பின் அதிகார அடையாளமாகும். கத்தோலிக்க திருச்சபையே கூறுகிறது:

"ஞாயிறு என்பது நமது அதிகாரத்தின் அடையாளமாகும்... தேவாலயம் (ரோம்) பைபிளுக்கு மேலானது; இந்த ஓய்வுநாளை ஞாயிற்றுக்கிழமைக்கு மாற்றுவது அந்த உண்மைக்கு சான்றாகும்." (தி கத்தோலிக்க பதிவு லண்டன், ஒன்டாரியோ, செப்டம்பர் 1, 1923)

தெய்வீக சட்டத்தின் நான்காவது கட்டளையின்படி ஓய்வுநாளைக் கடைப்பிடிப்பது, கடவுளின் அடையாளம் அல்லது முத்திரை, அவருடைய மக்களுக்குப் பயன்படுத்தப்படுகிறது:

எசேக்கியேல் 20:12, 20 -ஐ வாசியுங்கள்.

கடவுளின் சித்தத்தைப் பற்றி அறிந்த பிறகு, ஓய்வுநாளின் கட்டளையின் மூலம், போப் நிறுவிய ஞாயிற்றுக்கிழமையைக் கடைப்பிடிக்க வலியுறுத்துபவர், மிருகத்தின் அடையாளத்தையும் மூன்றாம் தேவதை அறிவித்த தண்டனைகளையும் பெறுவதற்கான பாதையில் செல்கிறார். மறுபுறம், ஓய்வுநாள் கட்டளையைக் கடைப்பிடிப்பவர்கள் கடவுளின் மக்களாக அங்கீகரிக்கப்பட்டு அவரால் பாதுகாக்கப்படுவார்கள்:

வெளிப்படுத்துதல் 14:12 மற்றும் வெளிப்படுத்துதல் 9:3, 4ஐ வாசியுங்கள்.

ஓய்வுநாள் உட்பட கடவுளின் கட்டளைகளுக்குக் கீழ்ப்படிவது சாத்தியம். நம்முடைய இரட்சகரும் உதவியாளருமான இயேசு கிறிஸ்துவை விசுவாசிப்பதன் மூலம், மிருகத்தின் அடையாளத்தைத் தவிர்க்கவும், நீதியைப் பின்பற்றவும் நாம் பலப்படுத்தப்படுவோம்:



ரோமர் 1:17 -ஐ வாசியுங்கள்

மிருகத்தின் முத்திரையைப் பெறுவதற்கு அவர்கள் நம்மை வற்புறுத்த முயற்சிக்கும் நேரம் வரும், மேலும் அதைப் பெறுவதற்கு நாம் அழுத்தம் கொடுக்கப்படுவோம். ஆனால் நாம் தீயவரின் சோதனைகளை எதிர்த்து, கீழ்ப்படிதலில் உறுதியாக இருக்க முடியும், கிறிஸ்துவை நம்புகிறோம்:

பிலிப்பியர் 4:13-ஐ வாசியுங்கள்

இறுதிவரை உண்மையாக இருப்பவர்கள் நித்திய வாழ்வைப் பெறுவார்கள்:

வெளிப்படுத்துதல் 2:10-ஐ வாசியுங்கள்

மேல்முறையீடு:

என்ன நடந்தாலும், கிறிஸ்துவின் பரிசுத்த ஓய்வுநாளைக் கடைப்பிடிக்கவும், கடவுளுடைய கட்டளைகளுக்குக் கீழ்ப்படிவதில் உறுதியாக இருக்கவும் நீங்கள் அவரைப் பற்றிக்கொள்வீர்களா?

அடுத்த படிப்புக்கு கொக்கி

இன்று நாம் மிருகம் யார், அதன் அடையாளத்தைப் பெறுவதைத் தவிர்ப்பது மற்றும் நித்திய ஜீவனைப் பெறுவது எப்படி என்பதைக் கண்டுபிடிப்போம். ஓய்வுநாளைக் கடைப்பிடிப்பவர்கள் கடவுளின் பாதுகாப்பின் அடையாளத்தைப் பெறுவார்கள் என்பதையும் பார்த்தோம். அடுத்த படிப்பில், அவர் தம் வார்த்தையில் போதிக்கும் விதத்தில் ஓய்வுநாளை எப்படிக் கடைப்பிடிப்பது என்று கற்றுக்கொள்வோம்.





## படிப்பு 5 - கர்த்தருடைய நாளான ஓய்வுநாளை எப்படிக்கடைப்பிடிப்பது

அடிப்படை உரை (ஆர்வமுள்ள தரப்பினருடன் படிக்கவும்):

"ஓய்வுநாளை நினைவுகூருங்கள், அதைப் பரிசுத்தமாகக் கொண்டாடுங்கள். ஆறு நாட்கள் நீங்கள் வேலை செய்து உங்கள் எல்லா வேலைகளையும் செய்வீர்கள். ஏழாம் நாள் உங்கள் தேவனாகிய கர்த்தருடைய ஓய்வுநாள்; நீயோ, உன் மகனோ, உன் மகளோ, உன் வேலைக்காரனோ, உன் வேலைக்காரியோ, உன் கால்நடைகளையோ, உன் வாசல்களில் இருக்கிற உன் அந்நியனாகவோ, எந்த வேலையும் செய்யவேண்டாம். ஆறு நாட்களில் கர்த்தர் வானத்தையும் பூமியையும் கடலையும் அவற்றில் உள்ள அனைத்தையும் உண்டாக்கி, ஏழாவது நாளில் ஓய்வெடுத்தார்; ஆகையால் கர்த்தர் ஓய்வுநாளை ஆசீர்வதித்து, அதைப் பரிசுத்தப்படுத்தினார்." யாத்திராகமம் 20:8-11.

கவனம் செலுத்த வேண்டிய புள்ளிகள்:

- சனிக்கிழமையன்று எந்த வேலையும் செய்யக்கூடாது என்று கட்டளை கட்டளையிடுகிறது.
- வசிப்பவர்கள் அல்லது விருந்தினர்களால் எங்கள் வீடு அல்லது சொத்துக்களுக்குள் எந்த வேலையும் செய்ய அனுமதிக்க மாட்டோம் என்றும் இது கட்டளையிடுகிறது.
- ஓய்வுநாளில் கிறிஸ்து செய்த மற்றும் அங்கீகரிக்கப்பட்ட செயல்களுக்கு விதிவிலக்கு அளிக்கப்படுகிறது. இவை நாம் வேண்டும் சாதிக்க.
- சனிக்கிழமையன்று கிறிஸ்து நிறைவேற்றி அங்கீகரித்த பணிகள் மக்களின் துன்பத்தைப் போக்க வடிவமைக்கப்பட்டவை.
- எனவே, சனிக்கிழமையன்று மக்களின் துன்பத்தைப் போக்க நாம் உழைக்கலாம், ஆனால் இந்த நாளில் நம் சொந்த நலனுக்காக, நம் ரொட்டியைத் தேட நாம் வேலை செய்யக்கூடாது.
- சனிக்கிழமைகளில், நாம் கடவுளை வணங்க வேண்டும் மற்றும் பைபிளின் உண்மைகளை அறியாதவர்களுக்கு கற்பிக்க வேண்டும் என்று இயேசு நமக்கு உதாரணம் கொடுத்தார்.
- விவிலிய சப்பாத்த வெள்ளிக்கிழமை சூரிய அஸ்தமனத்தில் தொடங்கி சனிக்கிழமை சூரிய அஸ்தமனத்தில் முடிவடைகிறது.

படிக்கப்படும் நூல்கள்:

யாத்திராகமம் 20:8-11

மாற்கு 2:23-28

மாற்கு 3:1-5

ஏசாயா 58:13, 14

லூக்கா 4:16-21

லேவியராகமம் 23:32

யாத்திராகமம் 16:21-30



எசேக்கியேல் 20:12

ஆய்வை நடத்தும் போது வாசிப்புகள் இடையிடப்பட்ட பரிந்துரைக்கப்பட்ட கருத்துகள்:

கடவுளின் கட்டளை எந்த நாள் புனிதமானது என்பதை நிறுவுகிறது மற்றும் அதை எவ்வாறு கடைப்பிடிக்க வேண்டும் என்பதையும் குறிக்கிறது.

யாத்திராகமம் 20:8-11ஐ வாசியுங்கள்.

ஓய்வநாளில் எந்த வேலையும் செய்யக்கூடாது என்று கடவுள் கட்டளையிட்டுள்ளார். குறிப்பாக நம் வீட்டிலும், நமது சொத்துக்களிலும் எந்த வேலையும் நாமோ அல்லது அங்கிருப்பவர்களோ மேற்கொள்ளக்கூடாது. நம்மிடம் வீடு இல்லை என்றால் விதிவிலக்கு அளிக்கப்படுகிறது - எடுத்துக்காட்டாக, வீடு வாடகைக்கு விடப்படுகிறது (இந்த விஷயத்தில் அதன் தற்காலிக உடைமை வீட்டு உரிமையாளருக்கு சொந்தமானது), அல்லது இந்த நம்பிக்கை இல்லாத ஒருவரின் வீட்டில் நாம் வாழ்ந்தால்.

வாரத்தின் மற்ற ஆறு நாட்களில் செய்யக்கூடிய எதையும் இந்த நாளில் செய்ய விடக்கூடாது. ஆனால் சனிக்கிழமையன்று செய்யக்கூடிய மற்றும் செய்ய வேண்டிய வேலைகளின் ஒரு வகுப்பு உள்ளது: இயேசு கிறிஸ்து செய்தவை. இவை மக்களின் துன்பத்தைப் போக்குவதற்காகவே உள்ளன.

மாற்கு 2:23-28 மாற்கு 3:1-5ஐ வாசியுங்கள்.

நடந்து செல்லும் போது பசியைப் போக்க வயலில் சோளக் கதிரைப் பறித்த இயேசுவின் சீடர்கள் அவரைக் குற்றமற்றவர்கள். ஓய்வநாளில் தேவாலயத்தினுள் நோயுற்றவரைக் குணப்படுத்தி, அன்பும் இரக்கமுமான செயல்கள் இணக்கமாக இருப்பதைக் காட்டுகிறது. புனித நாள் அனுசரிப்புடன்.

ஆனால் இந்த நாளில் செய்யக்கூடாத ஒரு வகை வேலைகள் உள்ளன: நமக்கு நன்மை பயக்கும் நோக்கம் கொண்டவை.

ஏசாயா 58:13, 14 -ஐ வாசியுங்கள்.

சனிக்கிழமையன்று, நாம் நம் வழிகளைப் பின்பற்றுவதையோ, நம் வார்த்தைகளைப் பேசுவதையோ அல்லது நம் சொந்த விருப்பத்தைச் செய்வதையோ நிறுத்த வேண்டும். எனவே, குழந்தைகள் விளையாடுவதற்கோ, நமக்கு ஆர்வமுள்ள தொலைக்காட்சி நிகழ்ச்சிகள் அல்லது வீடியோக்களைப் பார்ப்பதற்கோ, விளையாட்டு விளையாடுவதற்கோ, வெளியே சாப்பிடுவதற்கோ அல்லது நம் பொழுதுபோக்கிற்காகவோ அல்லது வாழ்வாதாரத்திற்காகவோ இது ஒரு நாள் அல்ல. வேறொரு நாளில் செய்யக்கூடிய கடவுள் பணி தொடர்பான செயல்களைக் கூட சனிக்கிழமையில் மேற்கொள்ளக்கூடாது. இந்த வகுப்பில் பொருட்களை எழுதுதல், திருத்துதல் மற்றும் வெளியிடுதல், தேவாலய கட்டணங்களை செலுத்துதல், அதன் கட்டிடத்தை கட்டுதல் மற்றும் அதே இயல்புடைய பிறவற்றை உள்ளடக்கியது. ஓய்வநாளில் கடவுளுடைய வேலையுடன் தொடர்புடைய எந்த வேலைகளைச் செய்யலாம் என்பதற்கு இயேசு ஒரு உதாரணம் தருகிறார்:

லூக்கா 4:16-21ஐ வாசியுங்கள்



இந்த நாளில் நாம் கடவுளை வணங்கலாம் மற்றும் அவருடைய வார்த்தையின் உண்மைகளை கற்பிக்கலாம்.

புனித சனிக்கிழமையின் தொடக்க மற்றும் இறுதி நேரங்களையும் பைபிள் கற்பிக்கிறது:

லேவியராகமம் 23:32 - ஐ வாசியுங்கள்

சப்பாத்தை வெள்ளிக்கிழமை சூரிய அஸ்தமனத்தில் தொடங்கி சனிக்கிழமை சூரிய அஸ்தமனம் வரை வைத்திருக்க வேண்டும். இதைச் செய்ய, சனிக்கிழமை தொடங்கும் போது விஷயங்கள் ஒழுங்காக இருக்க முன் தயாரிப்பு இருக்க வேண்டும்:

யாத்திராகமம் 16:21-30 ஐ வாசியுங்கள்

சனிக்கிழமைக்கு முன், வெள்ளிக்கிழமை வரை, உணவு வாங்குதல், சனிக்கிழமைக்கான உணவு சமைத்தல், வீட்டைச் சுத்தம் செய்தல், குறிப்பாக வழிபாட்டின் போது பயன்படுத்தப்படும் துணிகளைத் துவைத்தல் மற்றும் சலவை செய்தல் மற்றும் பொருட்களை சேமித்து வைப்பது போன்ற ஏற்பாடுகளைச் செய்ய வேண்டும். பணியாளர்களை வைத்திருப்பவர்கள், ஓய்வுநாளை கடைப்பிடிக்க விரும்பினால், அவர்களை சரியான நேரத்தில் பணிநீக்கம் செய்ய வேண்டும். எனவே, முடிந்தால், வெள்ளிக்கிழமை மதியம் அவர்களை பணிநீக்கம் செய்வது விரும்பத்தக்கது.

பரிசுத்த ஓய்வுநாளைக் கடைப்பிடிப்பதில் உண்மையுள்ளவர்களுக்கு, தம்மைப் பற்றிய ஒரு சிறப்பான வெளிப்பாட்டைக் கொடுப்பதாகக் கடவுள் வாக்குறுதி அளித்துள்ளார்.

எசேக்கியேல் 20:12-ஐ வாசியுங்கள்

சப்பாத்தை கடைப்பிடிப்பவர்கள் கடவுளின் குணாதிசயத்தைப் பற்றிய சிறப்பு அறிவைப் பெற்றிருப்பார்கள்.

"அவர் தங்களைப் பரிசுத்தப்படுத்துகிற கர்த்தர் என்று அறிந்துகொள்வார்கள்." வேறு வார்த்தைகளில் கூறுவதானால், அவர்கள் கடவுளால் பரிசுத்தப்படுத்தப்படுவார்கள்.

மேல்முறையீடு:

கர்த்தருடைய பரிசுத்த ஓய்வுநாளை அடுத்த வாரம் தொடங்கி வைத்து, அவர் வாக்களித்த பரிசுத்த ஆசீர்வாதத்தைப் பெற நீங்கள் தயாராக விரும்புகிறீர்களா?

அடுத்த படிப்புக்கு கொக்கி

நாம் ஓய்வுநாளை எப்படிக் கடைப்பிடிக்க வேண்டும் என்று கடவுள் விரும்புகிறார் என்பதை இன்று கற்றுக்கொண்டோம். அடுத்த படிப்பில் இயேசு இப்போது எங்கே இருக்கிறார், அவர் நம் சார்பாக என்ன செய்கிறார் என்பதை அறிந்துகொள்வோம். வாக்குறுதியளிக்கப்பட்ட ஆசீர்வாதங்கள் நம்மை எவ்வாறு அடைகின்றன என்பதை நாம் அறிவோம்.



## ஆய்வு 6 - பரலோக சரணாலயத்தில் நமக்காக இயேசு கிறிஸ்துவின் வேலை

அடிப்படை உரை (ஆர்வமுள்ள தரப்பினருடன் படிக்கவும்):

"இப்போது நாம் சொன்னவற்றின் கூட்டுத்தொகை என்னவென்றால், பரலோகத்தில் மகிமையின் சிங்காசனத்தின் வலது பாரிசத்தில் வீற்றிருக்கும் ஒரு பிரதான ஆசாரியர், பரிசுத்த ஸ்தலத்தின் அமைச்சரும், கர்த்தர் நிறுவிய உண்மையான வாசஸ்தலமும் இருக்கிறார். மனிதன் அல்ல." எபிரெயர் 8:1, 2.

கவனம் செலுத்த வேண்டிய புள்ளிகள்:

- உயிர்த்தெழுந்து பரலோகத்திற்குச் சென்ற பிறகு, இயேசு கடவுளால் உயர்ந்தவராகப் பிரதிஷ்டை செய்யப்பட்டார் பாதிரியார், எங்கள் சார்பாக ஊழியம் செய்ய
- இந்த ஊழியம் நமக்காகப் பரிந்து பேசும் வேலையைக் கொண்டுள்ளது, தங்கள் பாவங்களை ஒப்புக்கொள்பவர்களுக்கு மன்னிப்பு மற்றும் பத்துக்குக் கீழ்ப்படிவதற்கு அவர்களுக்கு உதவும் சக்தியைப் பெறுகிறது. கட்டளைகள்
- பரலோகத்தால் மோசேக்கு வழங்கப்பட்ட எபிரேய சரணாலயத்தின் கட்டளைகளால் அவர் முன்மாதிரி செய்யப்பட்டார்.
- பூமியில் உள்ள சரணாலயத்தில், ஒவ்வொரு நாளும் வழிபாட்டாளர்கள் தங்கள் பாவங்களை ஒப்புக்கொண்டனர் மற்றும் கிறிஸ்துவின் வரவிருக்கும் பலியில், விலங்குகளின் பலியின் மூலம் நம்பிக்கையை வெளிப்படுத்தினர். பின்னர், சன்னதிக்கு பாவம் மாற்றும் நிகழ்ச்சியை பூசாரி செய்தார். கிறிஸ்துவும் பரலோகத்திற்கு ஏறி, ஒரு தொடர்ச்சியான வேலையைத் தொடங்கினார், வழிபாட்டாளர்களின் நம்பிக்கையை முன்வைத்து, அவர்களுக்கு மன்னிப்பையும் சக்தியையும் பெற்று, பத்து கட்டளைகளுக்குக் கீழ்ப்படிவதற்கும், அவர்களின் புத்தகங்களின் பதிவுகளுக்குப் பக்கத்தில் மன்னிப்பை எழுதினார்.
- வழக்கமான சரணாலயத்தில், ஆண்டின் கடைசி நாளில், பாவங்களைச் சுத்திகரிக்கும் சடங்கு, பரிகாரம் என்று அழைக்கப்படுகிறது, இதில் சரணாலயத்திலிருந்து பாவங்கள் அழிக்கப்பட்டன. அதேபோல, கிறிஸ்துவின் பரிசுத்த ஸ்தலத்தில் செய்த கடைசி வேலை, பூமிக்குத் திரும்பி தம்முடைய விசுவாசமுள்ள மக்களைத் தேடுவதற்கு முன், பரலோக சரணாலயத்தின் பரிகாரமாக இருக்கும்.

படிக்கப்படும் நூல்கள்:

எபிரெயர் 8:1, 2; எபிரெயர் 5:5-10

ரோமர் 8:26, 34; I யோவான் 1:9

எபிரெயர் 8:5

எபிரெயர் 9:1-5

லேவியராகமம் 4:13-17, 20

I தீமோத்தேயு 2:5; கொலோசெயர் 3:17



எபிரெயர் 9:6

லேவியராகமம் 16:29, 30, 32-34

ஆய்வை நடத்தும் போது வாசிப்புகள் இடையிடப்பட்ட பரிந்துரைக்கப்பட்ட கருத்துகள்:

தந்தையின் பத்துக் கட்டளைகளுக்குக் கீழ்ப்படிந்து நேர்மையாக வாழ்வது எப்படி, நம் பாவங்களின் கடனை அடைக்க மரிப்பது எப்படி என்பதை நமக்குக் கற்பிக்க இயேசு இந்த பூமிக்கு வந்தார். பின்னர் அவர் உயிர்த்தெழுப்பப்பட்டு, நமது ஆத்துமாக்களின் இரட்சிப்புக்காக தொடர்ந்து பணியாற்ற பரலோகம் சென்றார். அவர் நம் சார்பாக ஊழியம் செய்வதற்காக, கடவுளால் பிரதான ஆசாரியராகப் பிரதிஷ்டை செய்யப்பட்டார்.

எபிரெயர் 8:1, 2-ஐ வாசியுங்கள்; எபிரெயர் 5:5-10.

அவருடைய ஊழியம் நமக்காகவும் நமக்குள்ளும் பரிந்துபேசும் வேலையைக் கொண்டுள்ளது.

ரோமர் 8:26, 34-ஐ வாசியுங்கள்; I யோவான் 1:9.

அவர் மனந்திரும்புவதற்கு நம்மை அழைக்கும் நம் இதயங்களில் பரிந்து பேசுகிறார். பிறகு, நாம் நம்முடைய பாவங்களை ஒப்புக்கொள்ளும்போது, அவர் கடவுளிடம் பரிந்து பேசுகிறார், மேலும் நமக்காக மன்னிப்பையும் சுத்திகரிப்பையும் பெறுகிறார். சுத்திகரிப்பு என்பது அதே தவறை மீண்டும் செய்யாமல், கீழ்ப்படிவதற்கான சக்தியை வழங்குவதையும் உள்ளடக்குகிறது. பரலோகத்தின் சரணாலயத்தில் ஆசாரியராக கிறிஸ்துவின் ஊழியத்தின் பணி, மோசேக்கு கடவுளால் வழங்கப்பட்ட பரிசுத்த ஸ்தலத்தின் ஒழுங்குமுறைகளால் முன்மாதிரியாக இருந்தது.

எபிரெயர் 8:5-ஐ வாசியுங்கள்.

எனவே, எபிரெய சரணாலயத்தின் ஆய்வில் இருந்து ஒரு பாதிரியாராக கிறிஸ்துவின் பணியை நாம் ஆழமாக புரிந்து கொள்ள முடியும். அப்போஸ்தலன் பவுல் எபிரெயர்களுக்கு எழுதிய கடிதத்தில் அதன் கட்டமைப்பை முன்வைக்கிறார்:

எபிரெயர் 9:1-5 -ஐ வாசியுங்கள்.

கருவறையில் இரண்டு அறைகள் இருந்தன. முதல், மிகவும் வெளிப்புறமானது, "புனித இடம்" என்று அழைக்கப்பட்டது. அதில் மூன்று தளபாடங்கள் இருந்தன: ஏழு கிளைகள் கொண்ட ஒரு பொன் குத்துவிளக்கு, ஏழு விளக்குகள், பன்னிரண்டு புளிப்பில்லாத ரொட்டிகளைக் கொண்ட ஒரு மேஜை, இஸ்ரவேலின் பன்னிரண்டு கோத்திரங்களைக் குறிக்கும், நிகழ்ச்சியின் ரொட்டி, அல்லது முன்னிலையில், மற்றும் ஒரு பலிபீடம். . பிந்தையது புனித இடத்தை உட்புற அறையிலிருந்து பிரிக்கும் திரைக்கு அடுத்ததாக வைக்கப்பட்டது, அங்கு பூசாரி தூபம் காட்டினார். தூபவர்க்கம் கிறிஸ்துவின் நீதியைப் பிரதிநிதித்துவப்படுத்தியது, இது மக்களின் ஜெபங்களோடு சேர்ந்து எழுந்தது, அதனால் அவர்கள் கடவுளால் ஏற்றுக்கொள்ளப்படுவார்கள் (வெளி. 8:3, 4). உட்புறப் பகுதி "மிகப் புனிதமானது" என்று அழைக்கப்பட்டது. பெட்டியின் கதவுகள் திரைச்சீலைகள், "முக்காடுகள்" என்று அழைக்கப்படுகின்றன. முதல் முக்காடு ஏட்ரியம் எனப்படும் வெளிப் பகுதியிலிருந்து புனித இடத்தைப் பிரித்தது, இரண்டாவது முக்காடு புனித ஸ்தலத்தை வெளிப் பகுதியிலிருந்து பிரித்தது.



மிகவும் புனிதமானது. சரணாலய கட்டளைகள் குறிப்பாக யாத்திராகமம் மற்றும் லேவியராகமம் புத்தகங்களில் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளன. அவற்றில் பாதிரியாரின் பணியும் விளக்கப்பட்டுள்ளது.

லேவியராகமம் 4:13-17, 20 -ஐ வாசியுங்கள்.

யாரோ ஒருவர் பாவம் செய்தால், அந்தக் குடும்பத்தின் தந்தை பழுதற்ற ஒரு மிருகத்தை சரணாலயத்திற்கு அழைத்துச் செல்ல வேண்டியிருந்தது. அந்த மிருகம் கடவுளின் குமாரனாகிய மேசியாவைப் பிரதிநிதித்துவப்படுத்துகிறது, அவர் வந்து நமக்காக உயிரைக் கொடுக்கிறார் என்று பாதிரியார் அங்கு விளக்கினார். பின்னர், வணங்கும் பாவி விலங்கு மீது கையை வைத்து, தனது பாவத்தை ஒப்புக்கொண்டார். பின்னர், அவர் ஒரு கத்தியைப் பெற்று, மிருகத்தின் கழுத்தை அறுத்து வரவிருக்கும் பலியின் மீது நம்பிக்கை தெரிவித்தார். பாதிரியார் ஒரு பாத்திரத்தில் இரத்தத்தை சேகரித்து, அதை சரணாலயத்திற்குள் கொண்டு சென்று, இரண்டாவது திரையில் தெளித்தார், இது புனித ஸ்தலத்தை மகா பரிசுத்த ஸ்தலத்திலிருந்து பிரித்தது. இந்த சடங்கு பாவத்தை மாற்றுவதைக் குறிக்கிறது. பாவி மிருகத்தின் மீது தனது பாவத்தை ஒப்புக்கொண்டபோது, அது அவருக்கு அடையாளமாக மாற்றப்பட்டது. பின்னர் பாதிரியார் அவருடைய இரத்தத்தை எடுத்து திரையில் தெளித்தார். இதன் மூலம் கருவறையில் பாவம் பதிவாகியிருப்பது புரிந்தது. இந்தப் பணியைச் செய்யத் தகுதி பெற்ற ஒரே மனிதர் பாதிரியார் மட்டுமே. அதேபோல, நமக்காகச் செயல்பட கடவுளால் அர்ப்பணிக்கப்பட்ட ஒரே பரிந்துரையாளர் இயேசு கிறிஸ்து மட்டுமே. பரலோகத்திலிருந்து நாம் எந்த ஆசீர்வாதத்தையும் பெறுவது ஒன்றே.

I தீமோத்தேயு 2:5 -ஐ வாசியுங்கள்; கொலோசெயர் 3:17.

மக்களுக்காகப் பரிந்து பேசும் இந்தப் பணி ஒவ்வொரு நாளும் தொடர்ந்தது என்று அப்போஸ்தலன் பவுல் போதித்தார்.

எபிரெயர் 9:6-ஐ வாசியுங்கள்.

எனவே, சரணாலயம் வழிபாட்டாளர்களின் பாவங்களின் பதிவைக் குவித்தது. எனவே, ஒரு கட்டத்தில், சரணாலயம் பாவங்களிலிருந்து சுத்தப்படுத்தப்படுவது அவசியம். மத வருடத்தின் இறுதியில் இதைச் செய்ய வேண்டும் என்று கடவுள் தீர்மானித்தார்.

லேவியராகமம் 16:29, 30, 32-34 -ஐ வாசியுங்கள்.

சமய வருடத்தின் கடைசியாகக் கருதப்பட்ட ஏழாவது மாதத்தின் பத்தாம் நாளில் இந்தப் பணி மேற்கொள்ளப்பட்டது. பிராயச்சித்த நாள் என்று அழைக்கப்படும் இந்த நாளில், சரணாலயம் மட்டுமல்ல, விழாவில் பங்கேற்ற மக்கள் அனைத்து பாவங்களிலிருந்தும் உறுதியாகக் கருதப்பட்டனர். அதேபோல், பூமிக்கு திரும்புவதற்கு முன் கிறிஸ்துவின் கடைசி வேலை, பரிகாரம், சரணாலயத்தின் சுத்திகரிப்பு ஆகியவற்றை நிறைவேற்றுவதாகும். முடிந்ததும், அவர் தனது உண்மையுள்ள மற்றும் கீழ்ப்படிதலுள்ள மக்களைத் தேட பூமிக்குத் திரும்புவார். பாடம் எண் 8 இல் இதை இன்னும் விரிவாகப் படிப்போம் (நாங்கள் 6 இல் இருக்கிறோம்).

ஆகவே, கிறிஸ்து பரலோகத்திற்குச் சென்றதிலிருந்து இறுதிக்காலம் வரை, நம்முடைய பாவங்களைச் சுத்திகரிக்கும் பணிக்கு அவர் ஒருவரே பொறுப்பு.



மேல்முறையீடு:

இயேசு கிறிஸ்து இன்று, பரலோகத்தில் நம் ஆத்துமாக்களுக்காக பரிந்து பேசுகிறார், இதற்காக கடவுளால் அர்ப்பணிக்கப்பட்டவர் ஒருவரே என்பதை அறிந்து, நீங்கள் அவரை மட்டுமே நம்ப விரும்புகிறீர்களா, வேறு யாரையும் கடவுளிடம் உங்கள் பரிந்துரையாளராக நம்ப விரும்புகிறீர்களா?

அடுத்த படிப்புக்கு கொக்கி

பரிசுத்த ஸ்தலத்தில் இயேசு நமக்காகப் பரிந்து பேசுகிறார் என்றும், அவருடைய கடைசி வேலையாகப் பிராயச்சித்தம் அல்லது சுத்திகரிப்பு செய்வது, பரலோகத்தில் உள்ள பாவங்களின் பதிவேடுகளை அழிப்பது என்றும் அறிகிறோம். அவர் இந்த வேலையை எப்போது தொடங்குவார்? நீங்கள் ஏற்கனவே தொடங்கிவிட்டீர்களா? என்பதை அடுத்த ஆய்வில் கண்டுபிடிப்போம்.



## ஆய்வு 7 - கிறிஸ்து பிராயச்சித்தத்தைத் தொடங்கும் போது: 2300 மாலைகள் மற்றும் காலைகளின் தீர்க்கதரிசனம்

அடிப்படை உரை (ஆர்வமுள்ள தரப்பினருடன் படிக்கவும்):

“அவர் என்னை நோக்கி: இரண்டாயிரத்து முந்நூறு மாலையிலும் காலையிலும்; மற்றும் சரணாலயம் சுத்தப்படுத்தப்படும். டேனியல் 8:14.

கவனம் செலுத்த வேண்டிய புள்ளிகள்:

- வழக்கமான சரணாலயத்தில், ஆண்டின் கடைசி நாளில், பாவங்களைச் சுத்திகரிக்கும் சடங்கு, பரிகாரம் என்று அழைக்கப்படுகிறது, இதில் சரணாலயத்திலிருந்து பாவங்கள் அழிக்கப்பட்டன. அதேபோல, கிறிஸ்துவின் பரிசுத்த ஸ்தலத்தில் செய்த கடைசி வேலை, பூமிக்குத் திரும்பி தம்முடைய விசுவாசமுள்ள மக்களைத் தேடுவதற்கு முன், பரலோக சரணாலயத்தின் பரிகாரமாக இருக்கும்.
- இந்த வேலை பரலோகத்தில் தொடங்கும் நேரத்தை பைபிள் தீர்க்கதரிசனத்தில் சுட்டிக்காட்டுகிறது டேனியல் 8:14
- 2300 பிற்பகல் மற்றும் காலை என்பது 2300 நாட்களுக்குச் சமம், இது தீர்க்கதரிசனத்தில் வருடங்களையும் குறிக்கலாம். இதுதான் இங்கே வழக்கு.
- தீர்க்கதரிசனத்தின் விளக்கம் அத்தியாயம் 8 இல் இல்லை, ஆனால் டேனியல் 9 இல் (வசனங்கள் 24-27) காணப்படுகிறது.
- தேவதூதர் சுட்டிக்காட்டிய எண்ணிக்கையின் தொடக்கப் புள்ளி, ஜெருசலேமை மீட்டெடுத்து கட்டுவதற்கான ஆணையாக இருக்கும். இது பெர்சியாவின் அரசர் அர்டாக்செர்க்ஸால் வெளியிடப்பட்டது மற்றும் கிமு 457 இல் நடைமுறைக்கு வந்தது.
- அப்போதிருந்து, 70 தீர்க்கதரிசன வாரங்கள் அல்லது 490 ஆண்டுகள், யூத மக்கள் இயேசுவின் மூலம் செய்யப்பட்ட கடவுளின் உடன்படிக்கையை ஏற்றுக்கொள்வதற்கு ஒரு வாய்ப்பாக வழங்கப்பட்டது. கிறிஸ்து
- கடந்த வாரத்தில் (கடந்த 7 ஆண்டுகள்), தீர்க்கதரிசனத்தை நிறைவேற்றும் வகையில், மேசியாவாகிய இயேசு அபிஷேகம் செய்யப்பட்டார்.
- வாரத்தின் நடுப்பகுதியில், கி.பி 31 ஆம் ஆண்டில், இயேசு கொல்லப்பட்டார். பின்னர் ஒரு கண்ணுக்கு தெரியாத கை கோவிலின் திரையை கிழித்தது மற்றும் கடவுள் எபிரேய சரணாலயத்தின் பலிகளையும் சடங்குகளையும் ஏற்றுக்கொள்வதை நிறுத்தினார்.
- வார இறுதியில், யூத மக்கள் ஸ்டீபனைக் கொன்று, எருசலேமிலிருந்து சுவிசேஷப் பிரசங்கிகளை வெளியேற்றினர், கடவுள் அவர்களுக்கு ஒரு மக்களாக (தங்கள் விருப்பப்படி) வழங்கிய வாய்ப்பின் காலத்தை முடித்தனர். பின்னர் உலகம் முழுவதும் நற்செய்தி அறிவிக்கப்பட்டது
- 70 வாரங்கள் பற்றி முன்னறிவிக்கப்பட்டவை சரியாக நிறைவேறியது போல், காலத்தின் முடிவில் கணிக்கப்பட்ட நிகழ்வும் நிறைவேறும். எனவே, 2300 ஆண்டுகளின் முடிவில், 1844 இல் (அக்டோபர் 22 அன்று), இயேசு பரலோகத்தில் உள்ள புனித ஸ்தலத்தைத் தூய்மைப்படுத்தத் தொடங்கினார்.





படிக்கப்படும் நூல்கள்:

டேனியல் 8:14

ஆதியாகமம் 1:5

எண்ணாகமம் 14:34

டேனியல் 9:20-27

எஸ்றா 7:13-16, 20

எஸ்றா 7:25,26

மத்தேயு 3:16

மத்தேயு 27:50, 51

டேனியல் 9:27

அப்போஸ்தலர் 7:55-60; 8:1, 4.

ஆய்வை நடத்தும் போது வாசிப்புகள் இடையிடப்பட்ட பரிந்துரைக்கப்பட்ட கருத்துகள்:

வழக்கமான சரணாலயத்தில், ஆண்டின் கடைசி நாளில், பரிகாரம் என்று அழைக்கப்படும் ஒரு பாவ சுத்திகரிப்பு விழா நடைபெற்றது, இதில் சரணாலயத்திலிருந்து பாவங்கள் அழிக்கப்பட்டன. அதுபோலவே, கிறிஸ்துவின் கடைசிப் பணி, தம்முடைய உண்மையுள்ள மக்களைத் தேடி பூமிக்குத் திரும்புவதற்கு முன், பரிசுத்த ஸ்தலத்தின் பரிகாரமாக இருக்கும். டேனியல் 8:14-ல் சொல்லப்பட்ட தீர்க்கதரிசனத்தில், இந்த வேலை எந்த நேரத்தில் தொடங்கும் என்பதை பைபிள் சுட்டிக்காட்டுகிறது.

டேனியல் 8:14-ஐ வாசியுங்கள்.

"மாலை மற்றும் காலை" என்ற வெளிப்பாடு ஒரு காலத்தை வெளிப்படுத்துகிறது - 1 நாள்.

ஆதியாகமம் 1:5-ஐ வாசியுங்கள்.

தெய்வீக மொழியில், ஒரு நாள் ஒரு வருடத்தைக் குறிக்கும்.



எண்கள் 14:34-ஐ வாசியுங்கள்.

எனவே, 2300 மாலைகளும் காலைகளும் 2300 நாட்களுக்குச் சமம், இது தீர்க்கதரிசனத்தில் ஆண்டுகளையும் குறிக்கலாம். இந்தத் தீர்க்கதரிசனத்தின் கடந்தகால நிறைவேற்றத்தில் இதுவே நடந்துள்ளது. எனவே, இது 2300 ஆண்டுகள். ஆய்வுக்குப் பின் இது உறுதி செய்யப்படும். (\* - 2300 நாட்களின் புதிய நிறைவேற்றம் இருக்கும், இந்த முறை நேரடி நாட்கள், நம் நாட்களில், ஆனால் இது இந்த ஆய்வில் கவனிக்கப்படாது).

அந்தத் தீர்க்கதரிசனத்தை தேவதூதன் சொன்ன நாளில் டேனியல் அதற்கு விளக்கம் பெறவில்லை. தானியேல் 9ஆம் அதிகாரத்தில் தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளபடி, அவர் மக்களுக்காக ஜெபித்துக்கொண்டிருந்தபோது, சிறிது நேரம் கழித்து அது வழங்கப்பட்டது.

- டேனியல் 9:20-27-ஐ வாசியுங்கள்.

தேவதூதர் சுட்டிக்காட்டிய எண்ணிக்கையின் தொடக்கப் புள்ளி, எருசலேமை மீட்டெடுத்து கட்டுவதற்கான ஆணையாக இருக்கும். இது பெர்சியாவின் அரசர் அர்டாக்செர்க்ஸால் வெளியிடப்பட்டது.

- எஸ்றா 7:13-16, 20-ஐ வாசியுங்கள்.

இந்த ஆணையில் ஜெருசலேமின் ஒரு பகுதியை மீண்டும் கட்டுவதற்கான உத்தரவு உள்ளது - இந்த வழக்கில், கோவில். 25 மற்றும் 26 வசனங்களில் நாம் பார்ப்பது போல் சுயராஜ்யத்தை மீட்டெடுக்கவும் அவர் உத்தரவிட்டார்.

- எஸ்ரா 7:25,26-ஐ வாசியுங்கள்.

எஸ்ரா ஆலயத்தைக் கட்டுவதற்கும் ஆட்சி செய்வதற்கும் அதிகாரத்தைப் பெற்றார், மரண தண்டனையைக் கூட பயன்படுத்த முடியும், கடவுளின் சட்டத்தின்படி செயல்படுகிறார். எனவே, ஆணை, புனர்மைப்புக்கு உத்தரவிடுவதோடு, ஜெருசலேமில் தன்னாட்சி அரசாங்கத்தை மீட்டெடுப்பதையும் தீர்மானித்தது, தீர்க்கதரிசனத்தை நிறைவேற்றியது. வரலாற்றின் படி, இது கிமு 457 இல் நடைமுறைக்கு வந்தது. எனவே, 2300 ஆண்டுகளின் எண்ணிக்கை தொடங்கும் ஆண்டு இது. அப்போதிருந்து, 70 தீர்க்கதரிசன வாரங்கள் யூத மக்களுக்கு இயேசு செய்த கடவுளின் உடன்படிக்கையை ஏற்றுக்கொள்வதற்கு வாய்ப்பாக வழங்கப்பட்டுள்ளன. ஒவ்வொரு வாரமும் 7 நாட்களைக் கருத்தில் கொண்டு, 70 வாரங்கள் 490 ஆண்டுகளுக்குச் சமம் (70 x 7 = 490).

தீர்க்கதரிசனத்தை விளக்கும் போது, தேவதூதன் "அபிஷேகம் செய்யப்பட்டவரை ஏழு வாரங்களும் அறுபத்திரண்டு வாரங்களும் இருக்கும்" என்று கூறினார் (டேனியல் 9:25 - அமெரிக்கன் கிங் ஜேம்ஸ் பதிப்பு). வேறு வார்த்தைகளில் கூறுவதானால், 62 + 7 வாரங்கள் கணக்கிடப்படுகின்றன, மொத்தம் 69 வாரங்கள். வாரத்தில் 7 நாட்களைக் கருத்தில் கொண்டால், மொத்தம் 69 x 7 = 483 ஆண்டுகள். 483 ஆண்டுகள் கடந்து, பின்னர் மேசியா அபிஷேகம் செய்யப்படுவார். கிமு 457 முதல், 483 ஆண்டுகள் வரை எண்ணி, நாம் கி.பி 27 ஆம் ஆண்டிற்கு வருகிறோம். இந்த ஆண்டு, இயேசு ஞானஸ்நானம் பெற்றார், பரிசுத்த ஆவியால் அபிஷேகம் செய்யப்பட்டார், தீர்க்கதரிசனம்:

- மத்தேயு 3:16-ஐ வாசியுங்கள்.



பங்கேற்பாளர்களுக்கு கீழே உள்ள வரைபடத்தை வழங்குமாறு நாங்கள் பரிந்துரைக்கிறோம்:

அர்டாக்செர்க்ஸின்  
ஆணை 70 வாரங்கள் (483 ஆண்டுகள்)  
|-----|  
457a.C 27a.D.

உடன் இயேசு  
ஞானஸ்நானம் பெற்றார்  
பரிசுத்த ஆவி

குறிப்பு, 483 ஆண்டுகளைக் கணக்கிடும் போது, எண்ணிக்கை தொடங்கிய ஆண்டைக் கழித்தால் (457BC), இதன் விளைவாக நமக்கு 26 உள்ளது. தேதிகளை எண்ணும் போது, ஆண்டு 0 (பூஜ்ஜியம்) இல்லை என்று மாறிவிடும். அவர்கள் 3a.C., 2a.C., 1a.C என எண்ணினர். பின்னர் 1டி.சி.. இவ்வாறு, 27டி.சி. 26 க்கு பதிலாக.

கடைசி வாரத்தின் நடுப்பகுதியில், மேசியா பலி மற்றும் உணவு வழங்குவதை நிறுத்துவார் என்று தேவதூதர் கூறினார். அரை வாரம் என்பது மூன்றரை நாட்களுக்குச் சமம். இந்தத் தீர்க்கதரிசனத்தின் கடந்தகால நிறைவேற்றத்தில், நாட்கள் என்பது ஆண்டுகளுக்குச் சமம், 27AD ஆண்டுடன் 3.5 வருடங்களைக் கூட்டினால் நாம் 31ADக்கு வருகிறோம். இந்த ஆண்டு, இயேசு கொல்லப்பட்டார். அப்போது ஒரு கண்ணுக்குத் தெரியாத கை கோவிலில் இருந்து திரையை கிழித்தெறிந்தது.

மத்தேயு 27:50, 51 -ஐ வாசியுங்கள்.

எபிரேய சரணாலயத்தின் சடங்குகளின்படி பலியிடப்பட்ட விலங்குகளின் இரத்தம் இந்த திரையில் தெளிக்கப்பட்டது. அதைத் துண்டித்ததன் மூலம், கடவுள் மிருக பலிகளை இனி ஏற்றுக்கொள்ள மாட்டார் என்று காட்டினார், ஏனென்றால் அவர்கள் முன்வைத்த உண்மையான பலி, அவருடைய மகனின் பலி நிறைவேற்றப்பட்டது.

யூத மக்களுக்காக எழுபது வாரங்கள் அல்லது 490 வருடங்கள் ஒதுக்கப்பட்டதாக தேவதூதர் கூறியிருந்தார். இயேசுவின் மூலம் கடவுளோடு செய்த உடன்படிக்கையை அவர்கள் ஏற்றுக்கொள்ளும் சந்தர்ப்பம் இதுவே. கடைசி வாரத்தில் (கடந்த 7 வருடங்கள்) காலம் முடிவடையும் தருணத்தில், கடவுள் தேசத்திற்கு இரக்கத்தின் கடைசி அழைப்பை அனுப்புவார்.

டேனியல் 9:27-ஐ வாசியுங்கள்.

இயேசு பரிசுத்த ஆவியினால் ஞானஸ்நானம் பெற்றதிலிருந்து சிலுவை மரணம் வரை மூன்றரை வருடங்கள் கடந்தன. யூதர்கள் தங்கள் வாய்ப்பைப் பயன்படுத்திக் கொள்ளவில்லை; மாறாக, அவர்கள் தேவனுடைய குமாரனைக் கொன்றார்கள். தெய்வீக இரக்கத்தின் அற்புதமான நிரூபணமாக, தேவன் அவர்களுக்கு மேலும் மூன்றரை வருடங்களைக் கொடுத்தார், மீண்டும் அழைப்பை வழங்கினார் - இந்த முறை அப்போஸ்தலர்களின் பிரசங்கத்தின் மூலம். இருப்பினும், காலத்தின் முடிவில் - 34 கி.பி. - தேசத்தின் தலைவர்கள் ஸ்டீபனைக் கொன்று, எருசலேமிலிருந்து சுவீசேஷப் பிரசங்கிகளை வெளியேற்றினர்.

அப்போஸ்தலர் 7:55-60-ஐ வாசியுங்கள்; 8:1, 4.

இவ்வாறு, கடவுளுடைய குமாரனாகிய கர்த்தராகிய இயேசு கிறிஸ்து மூலம் பாவ மன்னிப்புக்கான வாய்ப்பை தேசம் திட்டவாட்டமாக நிராகரித்ததால், அவர்களின் வாய்ப்பு காலம் முடிந்துவிட்டது. தேர்ந்தெடுக்கப்பட்ட மக்களாக அவர்கள் நிராகரித்தது கடவுளின் தன்னிச்சையான செயல் அல்ல, ஆனால் உணர்ந்து கொண்டது



தாங்களாகவே எடுக்கப்பட்ட முடிவு, கடவுளால் முன்னறிவிக்கப்பட்டு, தீர்க்கதரிசன வடிவில் கணிக்கப்பட்டது.

பங்கேற்பாளர்களுக்கு வரைபடத்தைக் காட்டு:

இயேசுவின்  
ஆணை மரணத்தின் மரணத்துடன் ஞானஸ்நானம் பெற்றார்  
அர்டாக்செர்க்ஸ் 70 வாரங்கள் (483 ஆண்டுகள்) பரிசுத்த ஆவியானவர் கிறிஸ்து ஸ்டீபன்  
|-----|-----|-----|  
457a.C 34d.C 27 கி.பி 31 கி.பி

70 வாரங்களைப் பற்றி தீர்க்கதரிசனம் கூறப்பட்டது சரியாக நிறைவேறியதால், காலத்தின் முடிவில் கணிக்கப்பட்ட நிகழ்வும் நிறைவேறும் என்று நாங்கள் உறுதியாக நம்புகிறோம். 70 வாரங்கள் 2300 எண்ணிக்கையின் ஆரம்ப 490 ஆண்டுகளுடன் ஒத்துப்போகின்றன. எனவே, காலத்தை முடிப்பதற்கு 1810 ஆண்டுகள் மீதமுள்ளன (2300 - 490 = 1810).

2300 ஆண்டுகளின் முடிவில், இயேசு பரலோகத்தில் உள்ள புனித ஸ்தலத்தை சுத்திகரிக்கும் பணியைத் தொடங்கினார். இது கி.பி 1844 ஆம் ஆண்டு அக்டோபர் 22 ஆம் நாள்.

பங்கேற்பாளர்களுக்கு வரைபடத்தைக் காட்டு:

இயேசு இருந்தார்  
சுத்திகரிப்பு மரணம் மரணத்துடன் ஞானஸ்நானத்தின் ஆணை  
அர்டாக்செர்க்ஸ் 70 வாரங்கள் (483 ஆண்டுகள்) பரிசுத்த ஆவியானவர் கிறிஸ்து சரணாலயத்தின் ஸ்டீபன்  
|-----|-----|-----|-----|  
457a.C 27a.D. 31 கி.பி 34 கி.பி 1844 கி.பி

முந்தைய ஆய்வில், பிரதான ஆசாரியர் சரணாலயத்தின் இரண்டாவது திரையைத் தாண்டி, பரிகாரப் பணியைச் செய்ய மிகவும் புனிதமான இடத்திற்குள் நுழைந்ததைக் கண்டோம். கி.பி 1844-ல், நம்முடைய உண்மையான பிரதான ஆசாரியராகிய இயேசு, பரலோகப் பரிசுத்த ஸ்தலத்தின் மகா பரிசுத்த ஸ்தலத்திற்குள் நுழைந்து இந்தப் பணியைச் செய்யத் தொடங்கினார். பூமிக்குத் திரும்புவதற்கும், அவருடைய விசுவாசமுள்ள மக்களைத் தேடுவதற்கும் முன் அவர் செய்யும் கடைசி செயல் இதுவாகும். எனவே, அவர் திரும்பி வருவதற்கு மிகக் குறைவான நேரமே உள்ளது என்பதை நாம் காண்கிறோம். எனவே, நாம் தயாராக இருக்க வேண்டும்.

மேல்முறைமீடு:

இயேசு கிறிஸ்து பூமிக்குத் திரும்பி தம்முடைய மக்களைத் தேடும் முன் கடைசி வேலையைச் செய்கிறார் என்பதை அறிந்து, அவர் வரும்போது நீங்கள் தயாராக இருக்க விரும்புகிறீர்களா?



அடுத்த படிப்புக்கு கொக்கி

இயேசு பரலோகத்தில் பாவநிவிர்த்தி அல்லது பாவச் சுத்திகரிப்புப் பணியை மேற்கொள்கிறார் என்று அறிகிறோம், இது அவர் பூமிக்குத் திரும்பும் முன் கடைசி வேலையாகும். நாம் எப்படி அவருடன் ஒத்துழைத்து, அவர் தோன்றுவதற்கு தயாராக இருக்க முடியும்? அடுத்த ஆய்வில் இதைப் பற்றி பேசுவோம்.



## ஆய்வு 8 - பரிகாரம் - பரலோக சரணாலயத்தில் கிறிஸ்துவின் கடைசி வேலை

அடிப்படை உரை (ஆர்வமுள்ள தரப்பினருடன் படிக்கவும்):

“ஆனால் இந்த ஏழாவது மாதத்தின் பத்தாம் தேதி பாவநிவிர்த்தி நாள்; நீங்கள் ஒரு பரிசுத்த மாநாட்டை நடத்தி, உங்கள் ஆத்துமாக்களைத் துன்புறுத்துவீர்கள், மேலும் நீங்கள் கர்த்தருக்கு நெருப்பால் செய்யப்பட்ட காணிக்கையைச் செலுத்துவீர்கள். அதே நாளில் நீங்கள் எந்த வேலையும் செய்யக்கூடாது, ஏனென்றால் அது உங்கள் கடவுளாகிய கர்த்தருக்கு முன்பாக உங்களுக்காகப் பாவநிவிர்த்தி செய்யும் நாள். ஏனெனில், அதே நாளில் துன்புறுத்தப்படாத ஒவ்வொரு ஆன்மாவும் அவருடைய மக்களிடமிருந்து துண்டிக்கப்படும். லேவியராகமம் 23:27-29

கவனம் செலுத்த வேண்டிய புள்ளிகள்:

- பிராயச்சித்த நாளில் ஒவ்வொருவரும் தங்கள் ஆன்மாவைத் துன்புறுத்தினர், இதனால் அவர்கள் புனித ஸ்தலத்தைச் சுத்திகரிக்கும் பணியின் பலனைப் பெறுவார்கள் - அவர்களின் பாவங்கள் அழிக்கப்படும்
- எனவே இன்று நாம் கிறிஸ்துவுடன் ஒத்துழைக்க வேண்டும், அவர் பாவநிவிர்த்தி செய்கிறார் பரலோக சரணாலயம்
- நமது பாவங்கள் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ள புத்தகங்களை விசாரிப்பதன் மூலம் பாவங்களின் சுத்திகரிப்பு தொடங்குகிறது
- நம்முடைய எல்லா பாவங்களுக்காகவும் மனந்திரும்பி அவற்றை ஒப்புக்கொண்டோமா என்பதை இயேசு சரிபார்க்கிறார். அப்படியானால், அவற்றை நீக்கவும். மனந்திரும்புதல் மற்றும் ஒப்புதல் வாக்குமூலம் இல்லாத பாவங்கள் இருந்தால், அவை அழிக்கப்படாது, தனிப்பட்ட நபர் அவற்றிற்கு பணம் செலுத்துவார்.
- கிறிஸ்துவின் சேவையில் இதுவரை நுழைந்த அனைவரின் வழக்குகளும் ஆராயப்படுகின்றன. பெயர்கள் ஏற்கப்படுகின்றன மற்றும் பெயர்கள் நிராகரிக்கப்படுகின்றன. பொல்லாதவர்களின் வழக்கு கிறிஸ்துவின் வருகைக்குப் பிறகு, ஆயிரம் ஆண்டுகளில் பரிசீலிக்கப்படும்.

படிக்கப்படும் நூல்கள்:

லேவியராகமம் 23:27-29

லேவியராகமம் 16:30, 32, 33

தானியேல் 7:9, 10

மல்கியா 3:16

வெளிப்படுத்துதல் 21:27

I யோவான் 1:9



வெளிப்படுத்துதல் 3:5

யாத்திராகமம் 32:33

சங்கீதம் 69:28

யோவான் 3:18

ரோமர் 2:12-16

வெளிப்படுத்துதல் 20:4-6

ஏசாயா 54:17

I கொரிந்தியர் 6:3

வெளிப்படுத்துதல் 14:7, 12

ஆய்வை நடத்தும் போது வாசிப்புகள் இடையிடப்பட்ட பரிந்துரைக்கப்பட்ட கருத்துகள்:

பிராயச்சித்தம் அல்லது பாவங்களைச் சுத்திகரித்தல், கிறிஸ்து தம்முடைய உண்மையுள்ள மற்றும் கீழ்ப்படிதலுள்ள மக்களைத் தேடுவதற்காக பூமிக்குத் திரும்புவதற்கு முன் பரலோக சரணாலயத்தில் செய்யும் கடைசி வேலையாகும். கிறிஸ்துவின் தோற்றத்திற்குத் தயாராக இருக்க பூமியில் இருக்கும் போது அவருடன் எவ்வாறு ஒத்துழைக்க வேண்டும் என்பதை நாம் கற்றுக் கொள்ள வேண்டும். இதை இன்று கற்றுக்கொள்வோம்.

லேவியராகமம் 23:27-29 -ஐ வாசியுங்கள்.

பாவநிவிர்த்தி நாளில், ஒவ்வொருவரும் தங்கள் ஆன்மாவைத் துன்புறுத்தினர், இதனால் அவர்கள் புனித ஸ்தலத்தைச் சுத்திகரிக்கும் பணியின் பலனைப் பெறலாம். அவர்கள் மனசாட்சியை பரிசோதித்தனர், அந்த ஆண்டில் தங்கள் பாவங்கள் அனைத்தும் முன்சூட்டியே ஒப்புக்கொள்ளப்பட்டதா என்பதை உறுதிப்படுத்திக் கொள்ள முயன்றனர். இந்த நாளில், சரணாலயமும் மக்களும் தங்கள் பாவங்களிலிருந்து தூய்மைப்படுத்தப்பட்டனர்.

லேவியராகமம் 16:30, 32, 33 -ஐ வாசியுங்கள் .

இந்த சம்பிரதாயத்தில் முன்வைக்கப்பட்டதை நிறைவேற்றி, கிறிஸ்து இப்போது பரலோகத்தின் சரணாலயத்தில் தம்முடைய மக்களின் பாவங்களைச் சுத்திகரிக்கிறார், இதைச் செய்ய, இந்த நன்மையைப் பெற யாருக்கு உரிமை உள்ளது என்பதை சரிபார்க்க மனிதர்களின் பதிவுகளை அவர் மதிப்பீடு செய்கிறார்.

தானியேல் 7:9, 10 -ஐ வாசியுங்கள்.

பூமியில் உள்ள ஒவ்வொரு நபருக்கும் சொர்க்கத்தில் தொடர்புடைய பதிவு புத்தகம் உள்ளது, அங்கு அவர்களின் வாழ்க்கை முழுவதும் அனைத்து செயல்கள், எண்ணங்கள் மற்றும் நோக்கங்கள் பதிவு செய்யப்படுகின்றன. நல்ல செயல்களும் பாவங்களும் உண்மையாக பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளன. வாழ்க்கை புத்தகமும் உள்ளது, அதில் அது உள்ளது



கிறிஸ்துவின் சேவையில் நுழைந்த அனைவரின் பெயர் வைக்கப்பட்டுள்ளது. இறுதிவரை அங்கே பெயர் எழுதப்பட்டவர்கள் சொர்க்கத்தில் நுழைவார்கள்.

மல்கியா 3:16, வெளிப்படுத்துதல் 21:27 -ஐ வாசியுங்கள்.

ஒவ்வொரு பெயரும் மதிப்பாய்வு செய்யப்படுகிறது. விசாரணையின் போது, மனந்திரும்புதல் மற்றும் செய்த பாவங்களை ஒப்புக்கொண்டால், அந்த நபர் தனது வாழ்க்கையின் இறுதி வரை கீழ்ப்படிதலில் இருந்தால், அவை புத்தகங்களில் இருந்து அழிக்கப்பட்டு, அவரது பெயர் வாழ்க்கை புத்தகத்தில் எழுதப்பட்டுள்ளது.

I யோவான் 1:9, வெளிப்படுத்துதல் 3:5 -ஐ வாசியுங்கள்.

மனந்திரும்புதல் மற்றும் ஒப்புதல் வாக்குமூலம் இல்லாத பாவங்கள் இருந்தால், அவை அழிக்கப்படாது, தனிப்பட்ட நபர் அவற்றிற்கு பணம் செலுத்துவார். அவரது பெயர் வாழ்க்கை புத்தகத்தில் இருந்து நீக்கப்பட்டது.

யாத்திராகமம் 32:33, சங்கீதம் 69:28 -ஐ வாசியுங்கள் .

கிறிஸ்துவின் சேவையில் இதுவரை நுழைந்த அனைவரின் வழக்குகளும் ஆராயப்படுகின்றன. பெயர்கள் ஏற்கப்படுகின்றன மற்றும் பெயர்கள் நிராகரிக்கப்படுகின்றன. தீயவர்களின் பெயர்கள் மதிப்பிடப்படுவதில்லை. இயேசு பூமிக்கு திரும்பிய பிறகு, ஆயிரம் ஆண்டுகளில் அவர்கள் பின்னர் நியாயந்தீர்க்கப்படுவார்கள்.

யோவான் 3:18, ரோமர் 2:12-16, வெளிப்படுத்துதல் 20:4-6 ஆகியவற்றைப் படியுங்கள்.

இயேசு இரண்டாவது முறையாக பூமிக்கு திரும்பும்போது, இறந்த நீதிமான்களை உயிர்த்தெழுப்புலார். அவர்கள் வாழும் நீதிமான்களுடன் கூடி, ஆகாயத்தில் கிறிஸ்துவைச் சந்திக்க எழுவார்கள். அப்போது நீதிமான்கள் சொர்க்கத்தில் ஆயிரம் ஆண்டுகள் கழிப்பார்கள். துன்மார்க்கர்கள் மற்றும் விழுந்த தேவதூதர்களின் வழக்குகளை தீர்ப்பதே அவரது செயல்பாடு.

ஏசாயா 54:17, I கொரிந்தியர் 6:3 -ஐ வாசியுங்கள்.

நித்திய ஜீவனை உறுதிப்படுத்த, இன்று கிறிஸ்துவின் பணியுடன் ஒத்துழைக்க வேண்டும், நம் வாழ்க்கை புத்தகத்தை மதிப்பாய்வு செய்யும் போது அங்கீகரிக்கப்படுவதற்கு நம்மை தயார்படுத்திக் கொள்ள வேண்டும். இயேசுவின் விசுவாசத்தின் மூலம் கடவுளின் கட்டளைகளுக்குக் கீழ்ப்படிவதன் மூலம் இது சாத்தியமாகும்.

வெளிப்படுத்துதல் 14:7, 12-ஐ வாசியுங்கள்.

மேல்முறையீடு:

விசுவாசத்தினால் கிறிஸ்துவைப் பற்றிக்கொண்டு, உங்கள் பாவங்களை அறிக்கையிட்டு, உங்கள் ஆன்மாவைக் கவனித்து, ஜெபித்து, கடவுளின் கட்டளைகளுக்குக் கீழ்ப்படிந்து, உங்கள் புத்தகத்திலிருந்து உங்கள் பாவங்கள் அழிக்கப்பட்டு நித்திய ஜீவனைப் பெற நீங்கள் தயாராக இருக்க விரும்புகிறீர்களா?

அடுத்த படிப்புக்கு கொக்கி

கிறிஸ்துவின் வேலையில் எவ்வாறு ஒத்துழைக்க வேண்டும் என்பதை இன்று நாம் கற்றுக்கொள்கிறோம், மேலும் அவர் நம் வாழ்க்கையின் புத்தகத்தைத் தேடும் நேரத்திற்கு தயாராக இருக்கிறோம். ஆனால் நமக்கு ஒரு எதிரி இருக்கிறான்





தூங்காதவன் - சாத்தான் - நம்மை ஏமாற்றி, கீழ்ப்படிதலின் பாதையிலிருந்து நம்மைத் திசைதிருப்ப முடிந்த அனைத்தையும் செய்வான். அடுத்த ஆய்வில், அவர் ஆரம்பத்தில் இருந்தே, குறிப்பாக இந்த கடைசி நாட்களில் செய்த ஏமாற்றத்தைப் பார்ப்போம். அவர் மூலம் பலரை அழிவுக்கு இட்டுச் சென்றுள்ளார். வலையில் சிக்காமல் இருப்பது எப்படி என்பதை நாம் கற்றுக்கொள்வோம்.

## ஆய்வு 9 - பைபிளின் படி இறந்தவர்களின் நிலை

அடிப்படை உரை (ஆர்வமுள்ள தரப்பினருடன் படிக்கவும்):

"தேவனாகிய கர்த்தர் மனுஷனுக்குக் கட்டளையிட்டது என்னவென்றால், தோட்டத்திலுள்ள எல்லா மரங்களின் கனிகளையும் நீ தாராளமாகச் சாப்பிடு. ஆனால் நன்மை தீமை அறியும் மரத்தின் கனியை உண்ண வேண்டாம். ஏனென்றால், அதை உண்ணும் நாளில் நீங்கள் சாவீர்கள்." ஆதியாகமம் 2:16-17.

கவனம் செலுத்த வேண்டிய புள்ளிகள்:

- கடவுள் ஆதாமும் ஏவாளும் தடைசெய்யப்பட்ட பழத்தை சாப்பிட்டால் அவர்கள் இறந்துவிடுவார்கள் என்று கூறினார்
- சாத்தான் கடவுளுடன் முரண்பட்டான்: "நீங்கள் நிச்சயமாக இறக்க மாட்டீர்கள்"
- கடவுள் சொன்னது சரிதான் என்பதை கல்லறைகள் நிரூபிக்கின்றன. ஆனால் ஏவாளிடம் சொன்ன அதே பொய்யை சாத்தான் தொடர்ந்து வலியுறுத்துகிறான்
- மக்கள் இறக்கும் போது, அவர்களுக்கு எதுவும் தெரியாது, அவர்கள் எங்களுடன் தொடர்பு கொள்ள மாட்டார்கள் அல்லது தலையிட மாட்டார்கள் நம் வாழ்க்கையில்
- அவர்கள் உடனடியாக சொர்க்கத்திற்குச் செல்வதில்லை அல்லது கடவுளைப் புகழ்வதில்லை
- மரணம் தூக்கத்துடன் ஒப்பிடப்படுகிறது. இறந்தவர்கள் சுயநினைவற்ற நிலையில் உள்ளனர்
- சாத்தானும் அவனுடைய தூதர்களும் இறந்தவர்களைப் போல் பாசாங்கு செய்து, மனிதர்களின் நம்பிக்கையைப் பெறுவதற்காகவும், அவர்களை ஏமாற்றுவதற்காகவும், அவர்களை அழிவுக்கு இட்டுச் செல்வதற்காக அவர்களுடன் தொடர்பு கொள்கிறார்கள். எனவே, இது இறந்தவர்கள் அல்ல, ஆனால் பேய்கள், ஆவி மையங்கள், கருப்பு மற்றும் வெள்ளை மேசைகள், மாந்திரீகக் குகைகள் மற்றும் ஒத்த இடங்களில் பேசுகின்றன.
- இறந்த விசுவாசிகள் இயேசு கிறிஸ்து திரும்பி வரும்போது அவர்களால் உயிர்த்தெழுப்பப்படுவார்கள். இதுவே முதல் உயிர்த்தெழுதல்
- துன்மார்க்க இறந்தவர்கள் ஆயிரம் ஆண்டுகளுக்குப் பிறகு, தங்கள் செயல்களுக்காக கண்டனத் தண்டனையைப் பெற எழுந்திருப்பார்கள்.
- பின்னர், துன்மார்க்கர்கள் தங்கள் செயல்களுக்கு ஏற்றவாறு அக்கினிக் கடலில் எரிக்கப்படுவார்கள், மேலும் அவர்கள் என்றென்றும் இறந்துவிடுவார்கள். அவை சாம்பலாக மாறி, எப்போதும் இல்லாதது போல் இருக்கும்.

படிக்கப்படும் நூல்கள்:

ஆதியாகமம் 2:16, 17

ஆதியாகமம் 3:1-5



பிரசங்கி 9:5, 6

ஏசாயா 38:18, 19

ஆதியாகமம் 2:7

உபாகமம் 4:9

பிரசங்கி 12:7

யோவான் 11:11-14

I சாமுவேல் 28:3-14

யோவான் 5:28, 29

I தெசலோனிக்கேயர் 4:13-17

வெளிப்படுத்துதல் 20:4-6

ஏசாயா 54:17

வெளிப்படுத்துதல் 20:7-9; 11-15

வெளிப்படுத்துதல் 22:12

மல்கியா 4:1, 3

ஒபதியா 1:16

எபிரெயர் 9:27

ஆய்வை நடத்தும் போது வாசிப்புகள் இடையிடப்பட்ட பரிந்துரைக்கப்பட்ட கருத்துகள்:

இன்று நாம் இறந்தவர்களின் நிலையைப் படிப்போம். இருண்ட சூழல்கள், பேய்கள், இரவில் மயானத்தை கடந்து செல்வது, பேய்கள் போன்றவற்றுக்கு பயப்படுபவர்கள் உள்ளனர்.

பல விஷயங்கள் நம்பப்படுகின்றன, அவற்றில் பெரும்பாலானவை புராணக்கதைகள், ஏனென்றால் கடவுளின் வார்த்தை தெரியவில்லை. இறந்த பிறகு என்ன நடக்கும்? இறந்தவர்கள் எங்கே போவார்கள்? பைபிள் அதை தெளிவாக வெளிப்படுத்துகிறது. ஆதாமுக்கும் ஏவாளுக்கும் கடவுள் கொடுத்த எச்சரிக்கையைப் படிப்பதன் மூலம் ஆரம்பிக்கலாம், அது கீழ்ப்படியவில்லை என்றால், மரணத்தைத் தரும்:

ஆதியாகமம் 2:16, 17-ஐ வாசியுங்கள்.



கடவுள் ஆதாம் மற்றும் ஏவாளிடம் தடை செய்யப்பட்ட பழத்தை சாப்பிட்டால் அவர்கள் இறந்துவிடுவார்கள் என்று கூறினார். சாத்தான் வேறுவிதமாக சொன்னான்:

ஆதியாகமம் 3:1-5 -ஐ வாசியுங்கள்.

இறந்த உடல்கள் நிறைந்த கல்லறைகள் கடவுள் சொன்னது சரி என்பதை நிரூபிக்கிறது. ஆனால் ஏவாளை ஏமாற்றி வெற்றி பெற்ற முதல் பொய்யை வலியுறுத்துவதை சாத்தான் கைவிடவில்லை. இருப்பினும், இந்த விஷயத்தில் பைபிளைப் படிப்பவர்கள் ஏமாற்றப்படுவதற்கு எந்த காரணமும் இல்லை. இறந்தவர்களின் நிலையைப் பற்றி அவர் கூறுவதைப் படிப்போம்:

பிரசங்கி 9:5, 6-ஐ வாசியுங்கள்.

இறந்தவர்களுக்கு எதுவும் தெரியாது, அவர்கள் நம்முடன் தொடர்பு கொள்ள மாட்டார்கள் அல்லது நம் வாழ்வில் தலையிட மாட்டார்கள். ஒரு குழந்தை இறக்கும் போது, அவர்கள் "ஒரு குட்டி தேவதையாக மாறி சொர்க்கத்திற்குச் செல்வதில்லை" அல்லது ஒரு பெரியவர் இறக்கும் போது "அவர்கள் இதிலிருந்து சிறந்த நிலைக்குச் செல்கிறார்கள்" என்பதை உரையிலிருந்து நாம் கண்டுபிடித்தோம். இறந்தவர்கள் கடவுளைப் புகழ்வதில்லை என்று பைபிள் கூறுகிறது:

ஏசாயா 38:18, 19 -ஐ வாசியுங்கள்.

களிமண் (பூமியின் தூசி) மற்றும் கடவுளின் சக்தி (உயிர் சுவாசம்) ஆகியவற்றிலிருந்து மனிதன் படைக்கப்பட்டான் என்று பைபிள் போதிக்கிறது. அவன் இந்த தொழிற்சங்கத்திற்கு "ஆன்மா" என்ற பெயரைக் கொடுக்கிறான். இந்த சூழலில் ஆன்மா என்பது வாழ்க்கை என்று பொருள்:

ஆதியாகமம் 2:7-ஐ வாசியுங்கள்; உபாகமம் 4:9.

உயிர் மூச்சுடன் பூமியின் மண்ணைச் சேர்த்து உயிர் உள்ளத்தை உண்டாக்கியது. ஒருவர் இறந்தால், உடல் சிதைந்து, உயிர் மூச்சானது அதைக் கொடுத்த கடவுளிடம் திரும்பும். பின்னர் உயிருள்ள ஆன்மா செயலிழக்கப்படுகிறது:

பிரசங்கி 12:7-ஐ வாசியுங்கள்.

மரணம் தூக்கத்திற்கு ஒப்பிடத்தக்கது என்று இயேசு கற்பித்தார்:

யோவான் 11:11-14ஐ வாசியுங்கள்.

இரவில் தூங்கச் செல்கிறோம், காலையில் எழுந்ததும் என்ன நடந்தது என்பது நினைவில் இல்லை. ஒருவர் எங்களிடம் கூறுகிறார்: "இரவில் பெய்த மழையை நீங்கள் பார்த்தீர்களா?" நாங்கள் பதிலளித்தோம்: நாள் எதுவும் கேட்கவில்லை. அதேபோல், இறந்தவர்கள் நம்மிடையே என்ன நடக்கிறது என்பதை முற்றிலும் அறிந்திருக்கவில்லை.

இறந்தவர்கள் சுயநினைவின்றி இருப்பதால், உயிருடன் இருப்பவர்களுடன் தொடர்பு கொள்ளாததால், ஆன்மீக மையங்களிலும், கருப்பு மற்றும் வெள்ளை மேசைகளிலும், மாந்திரீகக் குகைகளிலும் இறந்தவர்களுடன் பேசியதாக மக்கள் எவ்வாறு கூறுகின்றனர்? இறந்தவர்களைப் போல நடித்து மக்களுடன் தொடர்புகொள்வது யார்? பைபிள் என்ன சொல்கிறது என்று பார்ப்போம்:

I சாமுவேல் 28:3-14ஐ வாசியுங்கள்.



தீர்க்கதரிசி சாமுவேல் ஏற்கனவே இறந்துவிட்டார் மற்றும் ராமா நகரில் அடக்கம் செய்யப்பட்டார். அப்பொழுது சவுல் ராஜா பெலிஸ்தருக்கு எதிராகப் போரிடச் சென்றார், எதிரியின் படையைக் கண்டு பயந்து, கடவுளிடம் விசாரிக்கச் சென்றார். இருப்பினும், அவர் அவருக்குப் பதிலளிக்கவில்லை - ஏனென்றால், சவுல் நீண்ட காலமாக கர்த்தருடைய அறிவுரைக்குக் கீழ்ப்படியவில்லை - மாறாக, அவர் தனது சொந்த விருப்பத்தைச் செய்தார். கடவுள் தன்னை கேலி செய்ய அனுமதிக்கவில்லை, அதனால்தான் அவர் அவருக்கு பதிலளிக்கவில்லை. கடவுளிடமிருந்து எந்த பதிலும் கிடைக்காததால், சவுல் பிசாசின் வேலைக்காரனை, சூனியக்காரியைக் கண்டுபிடிக்கச் சென்றார். மேலும் இறந்த சாமுவேலைக் காட்டும்படி அவளிடம் கேட்டான். தனது மந்திரங்களைச் செய்தபின், "பூமியிலிருந்து எழும் கடவுள்களை" பார்த்ததாக அவள் சொன்னாள். இப்போது கடவுள் பரலோகத்தில் இருக்கிறார், பூமிக்கு அடியில் இல்லை. எழுந்தவன் அவள் சேவித்த அரக்கன். அவர் இறந்த சாமுவேல் போல் காட்டிக்கொண்டார். எனவே, இறந்தவர்களுடன் மக்கள் தொடர்பு கொள்ள விரும்பும் எந்த இடத்திற்கும் நாம் செல்லக்கூடாது, ஏனென்றால் பேய்கள் மக்களிடம் நேரடியாக பேசுகின்றன. நாம் கடவுளின் குழந்தைகள் மற்றும் ஊழியர்கள், சாத்தானின் மற்றும் அவனுடைய தீய தூதர்களின் அல்ல.

இறந்தவர்களின் நிலைக்குத் திரும்பும்போது, அவர்கள் என்வென்றும் அப்படியே இருக்க மாட்டார்கள் என்று பைபிள் கற்பிக்கிறது. இறந்த துன்மார்க்கரும் நீதிமான்களும் உயிர்த்தெழுப்பப்படுவார்கள்.

யோவான் 5:28, 29 -ஐ வாசியுங்கள்.

இறுதிவரை உறுதியாக இருந்த விசுவாசிகளான நீதிமான்களான மரித்தோரை இயேசு இரண்டாம் முறை திரும்பி வரும்போது உயிர்த்தெழுப்புவார்.

I தெசலோனிக்கேயர் 4:13-17ஐ வாசியுங்கள்.

இயேசு நீதிமான்களை பரலோகத்திற்கு அழைத்துச் செல்வார் (நீங்களும் நாங்களும் உட்பட - நாங்கள் நம்புவது போல், விசுவாசத்தால்):

வெளிப்படுத்துதல் 20:4-6 -ஐ வாசியுங்கள்.

துன்மார்க்கருடைய வழக்கை நியாயந்தீர்த்து, அவர்களுடைய தண்டனையை நிர்ணயித்து, ஆயிரம் வருடங்கள் பரலோகத்தில் இருப்போம்.

ஏசாயா 54:17-ஐ வாசியுங்கள்.

ஆயிரம் ஆண்டுகளுக்குப் பிறகு, துன்மார்க்கர்கள் தங்கள் வெகுமதியைப் பெற உயிர்த்தெழுப்பப்படுவார்கள்:

வெளிப்படுத்துதல் 20:7-9 -ஐ வாசியுங்கள்; 11-15.

பொல்லாதவர்கள் உயிர்த்தெழுப்பப்படும்போது, சாத்தான் அவர்களை ஏமாற்றி, கடவுளின் பரிசுத்த நகரமான புதிய ஜெருசலேமைக் கைப்பற்ற முயற்சிப்பார். இந்த கட்டத்தில் கடவுள் அதை வானத்திலிருந்து பூமிக்கு கொண்டு வந்திருப்பார். பொல்லாதவர்கள் நகரத்தைச் சூழ்ந்து கொள்வார்கள். பின்னர், இயேசு பெரிய நீதிபதியாக உயர்ந்து, அவர்கள் மீது தண்டனைத் தண்டனையை அறிவிப்பார். இந்த நாளில், அனைவருக்கும் இலவசமாக வழங்கப்பட்ட இரட்சிப்பின் வாய்ப்பை எப்போது, எப்படி எறிந்தார்கள் என்பதை அனைவரும் தெளிவாகக் காண்பார்கள். அப்பொழுது வானத்திலிருந்து அக்கினி இறங்கி, பொல்லாதவர்கள் எரிக்கப்படுவார்கள். ஒவ்வொருவரும் அவரவர் செயல்களுக்கு ஏற்ப தண்டிக்கப்படுவார்கள், பின்னர் சாம்பலாகி இறந்துவிடுவார்கள்.

வெளிப்படுத்துதல் 22:12; மல்கியா 4:1, 3.



துன்மார்க்கள் என்றென்றும் எரிக்கப்படுவதில்லை. மாறாக, அவை ஒருபோதும் இல்லாதது போல் இருக்கும்:

ஒபதியா 1:16ஐ வாசியுங்கள்.

நாம் உயிருடன் இருக்கும் போதே நம் தலைவிதியை தீர்மானிக்கிறோம். மரணம் வந்துவிட்டால், வெகுமதியைப் பெறுவதுதான் மிச்சம். எனவே, நம் வாழ்வின் இறுதி வரை கடவுளுக்குக் கீழ்ப்படிந்து, நீதிமான்களால் நம் தலைவிதியை அடைக்க நாம் இப்போது முடிவு செய்ய வேண்டும்.

எபிரெயர் 9:27-ஐ வாசியுங்கள்.

மேல்முறையீடு:

இறந்தவர்களைப் பற்றிய புனைவுகள் மற்றும் நம்பிக்கைகளிலிருந்து விடுபட்டு, இயேசு இரண்டாவது முறையாகத் திரும்பும்போது இறந்த நீதிமான்களை எழுப்புவார் என்ற உண்மையான நம்பிக்கையை நீங்கள் நம்ப விரும்புகிறீர்களா? நித்திய ஜீவனைப் பெற, இயேசுவின் மீதுள்ள விசுவாசத்தினால் கடவுளுக்குக் கீழ்ப்படிந்து, இறுதிவரை அப்படியே இருக்க விரும்புகிறீர்களா?

ஆய்வுத் தொடரின் முடிவு - புத்தகக் கிட் சலுகை

கடவுள் வெளிப்படுத்தியபடி, இறந்தவர்களின் நிலை என்ன என்பதை இன்று நாம் கற்றுக்கொள்கிறோம். சாத்தானும் அவனுடைய பொல்லாத தூதர்களும் எப்படி மக்களை ஏமாற்ற முற்பட்டார்கள், இறந்தவர்கள் போல் தங்களை காட்டிக்கொண்டு அவர்களுக்கு பொய்யான செய்திகளை வழங்குவதையும் பார்த்தோம். அவர் ஒரு பிரபலமான மனிதனின், கடந்த காலத்தில் இறந்த ஒரு பெரிய நபரின் ஒரு சிறந்த தோற்றத்தை தயார் செய்துள்ளார் என்று பைபிள் கற்பிக்கிறது. அவர் இறந்ததிலிருந்து ஒரு செய்தியுடன் வந்ததைப் போல அது அவரை உலகிற்கு முன்வைக்கும். அதன் மூலம் அனைவரையும் மிருக முத்திரை பெற வழிவகுக்க விரும்புகின்றார். இந்த பாத்திரம் யார்? என்ன செய்வான்? அவர் தோன்றினால் உலகம் எப்படி இருக்கும்? இயேசு திரும்பி வருவதற்கும், தேவாலயம் உயர்த்தப்படுவதற்கும் எவ்வளவு காலம் எடுக்கும்? இந்த எதிர்காலத்தில் நான் என்ன முடிவுகளை எடுக்க வேண்டும்? தயார் செய்ய வேண்டிய தலைப்புகளை நான் எப்படி ஆழமாகப் படிப்பது? நான்காவது ஏஞ்சல் அமைச்சகம் - இறுதி எச்சரிக்கை இந்த வெளிப்பாடுகளைக் கொண்ட தொடர் புத்தகங்களை வெளியிடுகிறது, இது உங்களுக்கு எல்லா பதில்களையும் கண்டறிய உதவுகிறது. கற்றுக்கொள்ளவும் தயாராகவும் அவற்றை வாங்க பரிந்துரைக்கிறோம். இந்தத் தொடரை உருவாக்கும் புத்தகங்கள்:

எட்டாவது

டேனியல் 12, 1260, 1290 மற்றும் 1335 நாட்கள்

முடிவின் ஏழு எச்சரிக்கைகள்

கடைசி 2300 நாட்கள்

டேனியல் 11 - மர்மம் வெளிப்பட்டது

உண்மையான திருச்சபையின் வரலாறு

இறுதி நிகழ்வுகள்

நோயற்ற வாழ்வு

ஏழு பெரிய உண்மைகள்



ஒரு கடவுள் இருக்கிறார், தந்தை  
இயேசு கிறிஸ்து, கடவுளின் அன்பை வெளிப்படுத்துபவர்

புத்தகக் கருவியின் விலை: R\$329.00 (பட்டியல் விலையில் கிட்டத்தட்ட 10% தள்ளுபடி).

ஞானஸ்நானத்திற்கான மேல்முறையீடு:

இந்தத் தொடர் ஆய்வுகள் இத்துடன் முடிவடைகிறது, ஆனால் நாங்கள் படித்த கோட்பாட்டுக் கருப்பொருள்கள், பைபிள் தீர்க்கதரிசனங்கள் மற்றும் பிறவற்றைக் கற்றுக்கொள்வது, ஊழியத்தில் சேர்வது, சேவைகளில் பங்கேற்பது மற்றும் சப்பாட் பள்ளி பாடங்களைப் படிப்பது போன்றவற்றை நீங்கள் தொடர்ந்து கற்றுக்கொள்ளலாம். நான்காவது ஏஞ்சல் ஊழியம் - இறுதி எச்சரிக்கை - இதுவரை நீங்கள் கற்றுக்கொண்ட சத்தியங்களைக் கொண்ட இந்த தேவாலயத்தில் சேர்ந்து ஞானஸ்நானம் பெற விரும்புகிறீர்களா?